GRUPO

....... Hidrauluc

iiiiiii

...... t !-/\INic.gl!:fgtlc'!!klég QE I L F L E:x

e Catalogo de produtos

Abracadeiras
Tipo Stauff

hidrauluc@hidrauluc.com.br

(31) 3528-6800
Acesse nosso site pelo QR code ao lado ou acesse:

www.hidrauluc.com.br
www.kilflex.com.br



mailto:hidrauluc@hidrauluc.com.br
http://www.hidrauluc.com.br/

GRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

ABRACADEIRAS

PAGINA
SERIE STANDARD Componentes - Codigo para pedidos ................. 4
(para D.E. de 6 mm até 102 mm) Componentes - Tabela de dimensées ................. 7
Abracadeiras Completas - CAdigo para pedidos . ... .... 10
SERIE PESADA Componentes - Cédigo para pedidos ................ 13
(para D.E. 6 mm até 406 mm) Componentes - Tabela de dimensbes ................ 16
Abracadeiras Completas - Cadigo para pedidos . . . . . ... 19
SERIE DUPLA Componentes - Codigo para pedidos ................ 22
(para D.E. de 6 mm até 42 mm) Componentes - Tabela de dimensdes ................ 24
Abracadeiras Completas - CAdigo para pedidos . .. .. ... 26
Desenho duplo - Série pesada  ..................... 28
ACESSORIOS
Aplicagdes elétrico industriais Controles Industriais - Abragadeiras para chaves de proximidade e cabos elétricos .29
Adaptador para trilho Adaptador de montagem paratrilho ... ... ..., .. 29
Abracadeiras com encaixe Abracadeiras com adaptador de juncéo e inserto de borracha . . .30
Suportes especiais Abracadeiras devagdoesapata .................... 31
SERIE LEVE TIPO LB oottt oot 32
TIPOLBG/LBU . ... e 33
TIPOLN 34
Tipo LN/LNU 35
TIPOAG . 36
SERIE CONSTRU(}AO Tipo KS/ DKS . 37
SERIE“ALTALIMPEZA” e, 38
ABRACADEIRASAMORTECEDORASSTAUFF ..o, 40
ABRACADEIRAS EM “U” TIPOUBC ... 43
Tipo UBC/RUK .. 44
TIPOUBC/RUL .. ..o e 45

ABRACADEIRAS ESPECIAIS
(Sob Encomenda)

APENDICE TECNICO

Abracadeiras para tubo com desenho personalizado / Abracadeiras para mangueira
com especificagdes do cliente ou baseadas nos aprimoramentos STAUFF

VersBes usinadas  ........ ... 46
Abracadeira flexivel moldada por injegdo ~ ............ 47
Desenho do corpo das abragcadeiras ~ ......... .. ... . ... 48
Materiais, propriedades dos materiais, dados técnicos ~ ........ 49
Partes metalicas (Acabamento, aco inoxidavel e roscas) . . . . . .. 49
Abracadeiras em PA-VA (Corpo em material retardante de chama) .50
Espacamento entre abragadeiras . .. ............ . . .. 51
Instalacdo da curvatura paratubos ....................... 51

Quadro de roscas

(Séries standard, pesada e dupla-padrdes métrico e UNC) .. ... 51
Informagfes sobre instalacdo . ... ..o 52
Dados para instalagcdo - Empilhamento e distancia lateral

minima (para tubos e mangueiras) ..., ... .. 53
Torque de aperto (Séries standard, pesadaedupla) ........... 54

Tabela de converséo (Polegadas fracionaria, decimal e milimetros) ..55



12/2002

CRUPO

Hidrauluc
@r&uluc @

de ac. com DIN 3015, Parte 1

de ac. com DIN 3015, Parte 1

OPCOES DE DESENHO

» Componentes rosqueados métricos

» Componentes disponiveis em ago inoxidavel 304/316

 Materiais especiais disponiveis sob encomenda

€

&>

2>

« Diametros e desenhos especiais sob encomenda GRUPO 1 GRUPO 1
 Abracadeiras com encaixe de borracha disponiveis
* Bucha de adaptagao &
GRUPO 1A -8 GRUPO 1A -8 GRUPO 1A -8
Acabamento de superficie das partes metalicas = — —
Orpo da abracade Base para Base para
o]o) PO D D e gue etade olda ple olda co Aba
A o) a Po er pag. 10 para
do bo O.D aber codigo do e P P
6 1060 XXX
6,4 1/4 1064 XXX
1 8 5/16 1080 XXX SP1 SPV 1
9,5 3/8 1095 XXX
10 1/8 1100 XXX
12 1120 XXX
6 1060 A XXX
6,4 1/4 1064 A XXX
8 5/16 1080 A XXX
1A 9,5 3/8 1095 A XXX SP 1A SPV 1A
10 1/8 1100 A XXX
12 1120 A XXX
12,7 1/2 2127 XXX
13,7 1/4 2137 XXX
14 2140 XXX
2 15 2150 XXX sp2 SPV 2
16 5/8 2160 XXX
17,1 3/8 2171 XXX
18 2180 XXX
13,4 1/4 3134 XXH
17,4 3/8 3174 XXH
19 3/4 3190 XXX
20 3200 XXX
3 20,5 1/2 3205 XXH
21,3 1/2 3213 XXX SP3 SPV 3
22,2 7/8 3222 XXX
23,9 5/8 3239 XXH
25,4 1 3254 XXX
26,6 3/4 4266 XXX
4 28 4280 XXX SP 4 SPV 4
30 4300 XXX
27,8 3/4 5278 XXH
32 11/4 5320 XXX
33,4 1 5334 XXX
35 5350 XXX SP5 SPV5
5 35,7 1 5357 XxH
38,1 11/2 5381 XXX
40 5400 XXX
42,2 11/4 5422 XXX
43,8 11/4 5438 xxH
445 13/4 6445 XXX
6 48,3 11/2 6483 XXX SP 6 SPV 6
50,8 2 6508 XXX
57,2 21/4 7572 XXX
60,3 2 7603 XXX
63,5 21/2 7635 XXX
! 70 2 3/4 7700 XXX SP7 SPV7
73 7730 XXX
76,2 21/2 3 7762 XXX
8 88,9 3 8889 XXX sPs8 SPV 8
102 4 8102 XXX

GRUPO 1 GRUPO 1 GRUPO 1
GRUPO 1A -6 GRUPO 1A -6 GRUPO 1A -6 GRUPO 1A -6 TS CRA GRUPO 1-38
- - - Fe/Zn 8B -
Base de solda Base de solda Base de solda Base de solda Trilho de Adaptador Porca de
Dupla Multipla em L. em U. montagem para trilho trilho
DSP RAP WSP BSP TS CRA SM
DSP 1/40 RAP 1/30/10
Espacamento 4 ' Espacamento jy '! ! WSP 1
do centro do do centro do
tubo (mm) LHEE% gnm)
abracadeiras
DSP 1 A/37 RAP 1 A/37/10 WSP 1A BSP 1A
DSP 2/44 RAP 2/44/10 WSP 2 BSP 2 1mde
comprimento
TS 11/3
TS 14/3
TS 30/3
DSP 3/52 RAP 3/52/10 WSP 3 BSP 3 CRA SM
(Adaptador para (Para trilho
2mde trilho) STAUFF)
comprimento
DSP 4/60 RAP 4/60/5 WSP 4 BSP 4 TS 11/6
TS 14/6
TS 30/6
DSP 5/75 RAP 5/75/5 WSP 5 BSP 5
DSP 6/90 RAP 6/90/5 WSP 6 BSP 6
Consulte a
pag. 29 para
) ) ) ) ver as
dimensobes

*Componentes sombreados especial

12/2002



CRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

de ac. com DIN 3015, Parte 1

12/2002

de ac. com DIN 3015, Parte 1
OPCOES DE DESENHO
» Componentes rosqueados métricos @ % =
» Componentes disponiveis em ago inoxidavel 304/316 @ S
» Materiais especiais disponiveis sob encomenda < GRUPO 1
» Diametros e desenhos especiais sob encomenda GRUPO 1 GRUPO 1 GRUPO 1
» Abracadeiras com encaixe de borracha disponiveis
« Bucha de adaptagéo & & ‘@
o GRUPO 1A-8 GRUPO 1A-8
GRUPO 1A -8 GRUPO 1A -8 GRUPO 1A-8
GRUPO 1A -8
Acabamento de superficie das partes metélicas — — — DIN 50961 Fe/zn 8 B

Corpo da abracadeira Base para Base para Placa de Parafuso Parafuso Parafuso Parafuso de Placa Trava de
Grupo Grupo D.I. Mangueira (2 metades) Solda Simples Solda com Aba cobertura sextavado sextavado sextavado empilhamento seguranga Parafuso
STAUFF DIN Nominal (xxx — ver pag. 10 para DIN 931/933 interno (T S sextavado
do Tubo saber c6digo do material) SP SPV DP AS IS S - AF SIG
6 1060 XXX
6,4 1/4 1064 XXX
1 0 8 5/16 1080 XXX SP1 SPV 1
9,5 3/8 1095 XXX DP1 Sic1
10 1/8 1100 XXX
12 1120 XXX
5 1060 A — ASDP 1-1A IS1-1A ASE 1-1 A AF 1-1A
6,4 1/4 1064 A XXX M6X30 M6X20
8 5/16 1080 A XXX HHL
1A 1 9,5 3/8 1095 A XXX SP 1A SPV 1A DP 1A SIG 1A 1.8
10 1/8 1100 A XXX :
12 1120 A XXX
12,7 1/2 2127 XXX
13,7 1/4 2137 XXX
14 2140 XXX Apenas para
2 2 15 2150 XXX SP2 SPV 2 DP 2 ASDP 2 IS 2 ASE 2 AF 2 SIG 2 parafusos
16 5/8 2160 XXX sextavados,
17,1 3/8 2171 XXX MEX35 M6X25 conforme DIN
18 2180 XXX 913/933
13,4 1/4 3134 xxH
17,4 3/8 3174 xxH
19 3/4 3190 XXX
20 3200 XXX
3 3 205 172 3205 xxH DP 3 ASDP 3 1S3 ASE 3 AF 3 SIG 3
21,3 1/2 3213 XXX SP3 SPV 3 M6X40 M6X30
22,2 7/8 3222 XXX
23,9 5/8 3239 XXH
25,4 1 3254 XXX
26,6 3/4 4266 XXX
4 4 28 4280 XXX SP 4 SPV 4 DP 4 ASDP 4 IS 4 ASE 4 AF 4 SIG 4
% 2300 o M6X45 M6X35
27,8 3/4 5278 xxH
32 11/4 5320 XXX =
33,4 1 5334 XXX -
35 5350 XXX SsP5 SPV5
5 5 35,7 1 5357 XxH DP 5 ASDP 5 IS5 ASE 5 AF 5 SIG5
38,1 11/2 5381 XXX M6XE0 M6X50
40 5400 XXX
42,2 11/4 5422 XXX
43,8 11/4 5438 xxH Bucha E
44,5 13/4 6445 XXX ASDP6 IS 6 !
6 6 48,3 112 5483 XXX sP6 SPV 6 DP 6 VBXT0 MBX60 ASE 6 AF 6 SIG 6 ES
50,8 2 6508 XXX
57,2 21/4 7572 XXX
60.3 2 7603 XK ASDP 7 IS 7 EP
63,5 21/2 7635 XXX
. DP 7 ASE 7 AF 7 SIG7
! ! 70 23/4 7700 XX SP7 SPv7 M6X100 MEX90
73 7730 XXX
76,2 212 3 7762 XXX IS8
8 8 88,9 3 8889 XXX sps SPV 8 DP 8 ASDP 8 MBX110 ASE 8 AF 8 SIG 8
102 4 8102 XXX M6X125
4 6

12/2002



CRUPO

Hidrauluc

Hidrauluc (Emfﬁ[_ex)
C de ac. com DIN 3015, Parte 1
de ac. com DIN 3015, Parte 1
OPCOES DE DESENHO 2 L1 N
b [a)
» Componentes rosqueados ! —= =
métricos ¢ i
. - . 7 i [
« Componentes disponiveis em 4 = -
aco inoxidavel 304/316 . '
SR
- Materiais especiais 10/ " || w
disponiveis sob !
RUPO 1
encomenda
N
« Diametros e desenhos Ia)
especiais sob encomenda 4] h
| p 1
5 » Abracadeiras com encaixe T
g de borracha disponiveis \ i
© w
£ » Bucha de adaptagéao ) A i
g Dﬁ jl] F‘ I
o ¢ U D~
© e
o i J N
5 4
S L ' !
g _ Ts ’ Y
> SRS ﬁ rﬁ B 1
Acabﬂam_ento,de_superficie (ver também GRUPO1A~ GRUPO1A-8 ﬁ PO1A-8 Base de Base de solda Triho de Porca para Placa de
0 apéndice técnico) solda dupla multipla montagem trilho cobertura

RAP TS SM DP

J ‘ Corpo da Abracadeira Base de solda ‘ Base de solda
Grupo Grupo D.E. tubo (2 metades) ~ simples | CumeE L1 L2 13 B S H oD |L1 L2 13 B S H oD | BlB2 S| L B |HL | H2 [eD |L1 |12 [B [ S |@D
STAUFF ‘ DIN (mm) “ i (pol.) H ‘ - SUgaiilde (st | - ‘ SP ‘ ‘ ‘ 87 [ 40 | 40 30 30,5 12 315 3T 30 30 3 6.5 | 12 28195 30 3 7
: S(min.
1,18
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ H| ) H 12|l s |H |||z 13 B [ s |u |ep1|sD2 342157 157 180 | 41| 267 47 2407 122|118 | 1187|157 | 26 | a7 o lse |7 | |2
237 | 28 9,5 27 10,4 26 | 30 |315] 10 | 30 3 65| 12 | 58 |245 44 30 3 6,5 | 12 6,5
1 b a 5 77 20 37 30 3T651T12 373 20137 36 %4 65112 34 20 |30 3 7
12 47" 11,027 |,37” |1,06” |,01” |1,02" [1,18"|1,25"|,39" |1,18"|,11" |,25" | ,47" 2,28" |,96" 1,73" 1,187 ,11" |,25" | ,47"| ,25"
3,03" ,78" |1,45"(1,18" | ,11"| ,26”| ,47"14,69"| ,78" |1,45" | 1,18"| ,15" | ,26" | 47" 1,337 |,78" |1,18" | 11”7 | 27"
6 23" | 37 20 27 10,4 26 | 30 |36 20 | 30 3 65|12 |64 |20 50 30 3 6,5 | 12 6,5
1 A 1 a b oU 0 a5 U 9 0,9 1z 8582 y4e) a5 U = 0,9 1z 405 26 30 3 7
12 A7 |1,4571,78” |1,06”|,01” |1,02" 1,18 |1,41"|,78" |1,18"| ,11” |,25" | ,47" |2,51"|,78" 1,96"1,18" ,11" |,25" | ,47"| ,25” 1,18
3,38"1,02" 1,73" 1,18 17,267 | ,47717,407(1,02711,73" | 1,18 15" | ,26” | 47" 1,59” |1,02" " A1 ,27
12.7 ,507 | 42 26 33 |0.6 32 | 30 |42 26 | 30 3 65|12 |70 |26 56 30 3 6,5 | 12 6,5
2 b a b 10 33 52 30 3 T651T"12 52¢ 38152 30 7 65 1T% 48 33 30 3 7
1,02 1,18
18 ,70” 11,657 11,02"|1,29" | .01” |1,25" [1,18"|1,65"|1,02" |1,18"| ,11” |,25" |, 47" |2,75"| * 2,70" 1,18 ,11" |,25" | ,47"| ,25" 4,02"11,29” 2,04” 1,18” 17,267 | ,477120,5111,29”(2,04" | 1,18"| 15" | 26" | 47" 1,88” (1,29 " A1 .27
19 74 50 33 36 |0,6 |355]| 30 |50 33 30 3 65|12 |78 |33 64 30 3 6,5 | 12 6,5 12646 66 36 365112 366 46166 36 % 65112 28| 11 2| 25,404 13 5 12 57 | 40 30 3 7
3 3 a p 1,18
25 ,98” 11,96”[1,29" 1,41 | ,01” |1,40" |1,18”[1,96" [1,29” [1,18”| ,11” |,25” | ,47” |3,07"| 1,29"2,51" 1,18”| ,11" | 25" | ,47"| ,25” 4,72"1,57" 1,18" | 11" ,117| ,26"| 47" [11,81°1,57"|2,36" | 1,18"| 15" | 26" | 47" |1,10"| ,43" | ,07"| 1,00",41" 217 97 |47 12247 1,577 | 7 |17 |27
26.9 1,06” | 59 40 42 |0,6 |415| 30 |60 40 | 30 3 65|12 |87 |40 73 30 3 6,5 | 12 6,5 45152 75 50 31—6;5112—378 521—75 36 % 6,512 70 | 52 30 3 7
4 4 a a 1,18
30 1,18 |2,32”[1,57"[1,65” | ,01” |1,62" |1,18”|2,36" |1,57”|1,18”| ,11” |,25” | 47" [3,42"| 1,57"2,87"1,18"| 11" |,25” | ,47"| ,25” 5,7172,04" 2,95” 1,18” 17,267,477 14,8871 2,047|12,95" | 1,18"| 157 | 26" | AT" 2,757 2,04 | " |17 |27
32 1,25" | 71 52 58 |0,8 |56,5]|30 |71 52 | 30 3 65| 12 |100|52 86 30 3 6,5 | 12 6,5 +8-+—66 96 36 31653121452 661—96 36 4 6:5—+2 86 | 66 30 3 7
5 b a 2} 1,18
42 1,65” |2,79712,04” |2,28” | ,03” R,221"[1,187]2,79" |2,04"|1,18"| ,11” |,25" | ,47" |3,93"|2,04” 3,38" 1,18"| ,11” | ,25" | ,47"| ,25" 7,0172,59" 3,54” 118" 11| 26| 47 [17,8072,59"|3,54" | 1,18"| 15" | 26" | 47" 3,38” [2,59” ’ 171,27
44.5 1,75" | 86 66 66 |08 |645]| 30 |88 66 | 30 3 65| 12 | 115|166 100 30 3 6,5 | 12 6,5 118 | 94 30 5 7
6 6 a a e e I e I IR I A I IS I B 1,18
50.8 1,96” |3,38”|2,59” [2,59” | ,03” |2,53" |1,18”|3,46" [2,59"|1,18"| ,11" |,25" | ,47" |14,52"]|2,59" 3,93" 1,18"| ,11” | ,25" | ,47"| ,25” 4,65"13,70” " 197 | .27
57.2 2,25" 1121 | 94 93 |08 92 30 |122 | 94 30 5 6,512 | 150|194 136 30 5 6,5 | 12 6,5 144 1120 |30 5 7
7 i a h I R IR R R R R - - 1,18
76.1 2,99” |4,757|3,70" |3,66” | ,03” |3,62" |1,18"|4,817|3,70"|1,18"| ,19” |,25" |,47" |5,90”| 3,70"5,25" 1,18"| ,19” |,25" | ,47"| ,25" S 567" |4,72" " 19" | .27
N
o a
88.9 3,50” |147 |120 | 118 |0,8 116 | 30 | 148 |120 | 30 5 65| 12 | 178|120 162 30 5 6,5 | 12 6,5 § -
8 8 S
102a 4,00"a |5,75” |14,72" |4,68” | ,03” |4,56" |1,18”|5,75" |4,72"|1,18"| ,19” |,25" | 47" | 7,0" | 4,72" 6,29" 1,18”| ,19” | ,25" | ,47" | ,25"




aqui. \/

Desdobre

GRUPO

Hidrauluc
@rauluc @
GRUPO 1
.o — - DE ac. com DIN 3015, Partel
'U'FI;."I':IES DE DESENHOY
¢ Componentes rosoueados
. == i
miétricos ! 1 . |
ff_:‘;.- = [
o Componenies disponbesis em @ ar
| 1 T
¥ i ol W= |I. £y i
s inoxiddvel 3045316 | a3 |]_._| - LI :
» Materiais especiais
. GRLPCE ) - ‘
disponiveis sob LE
encomenda GRUPO 1
* Didmetros e desenhos =
.. &
especiais sob encomenda p{:l - b G SW
» Abracadeims oom encaixe \\: . :| : ™ " LI 7
- |
de borracha disponiveis ) @ I oL ﬂi s % |--|J | D
wl [ 'I\ T . | d
* Bucha de adaptagao | LA D = o - B T B _ - [@
., "w- | = — . . \ 37 ' o
1 J & . - -
1] 2 | I dle G dle e SRUPO
- . 1 7 GRUPO 1 A-8 1-8
LZ HJ £ - —
- [ o elin
L1 _'__é n 1} o H ..i B J Parafus
= - i i [0} Parafuso Parafuso Parafuso Placa de Trava de
Acabanmonio o wporicia (var tanbssm CEUPCY 1 A -8B CEUPOI 1 A—B GELUPCY 1 A — B sextavado sextavado sextavado interno | de empilhamento trava de seguranca parafuso
SR A i o ¢ sextavado
o apdniddics oo AS

ASDP E AF HHL

Grupo Grupo D.E. tubo (2 metades) simples com aba GxL GxL @D
STAUFF | DIN | | | superficie interna || | SP | SPV :
I (mm) [ (pol.) LL | L2 [| desenos isa [largura| | | M6X30 M6X30 M6X20 11 08 34 20 12 11 17 32 11,1 1
pol. | H Smin)| | H | L1 j2 B| S ||lH |eD|L1] 12|13 B S | H ||eD1 3r-20uNC x 1Y 3r-20uNC x 1Y 1,0-20uNC x g’ min.
43 03" 1,33” 78" AT 43" ,66 1,26 44 ,03
6 ,237 28 9,5 27 |04 26 30 [315] 10 | 30 3 65| 12 |58 |245 44 30 3 6,5 | 12 6,5
1 b a a M6X30 M6X30 MEX20 11 0,8 34 20 12 11 34 28 11,1 1
12 A7 11,027 |,37” |1,06” | ,01” |1,02” |1,18” | 1,257| ,39" [1,18"| ,11” | ,25” | ,47" |2,28"]|,96” 1,73" 1,18 ,11” | ,25" | 47" | ,25 1, 1, 1, . 1, 3, .
14"-20UNC x 17/4 14"-20UNC x 11/g 14"-20UNC x “/4’ min.
43" .03" 1,33” ,78” AT 43" 1,33” 1,10” 44" ,03”
6 ,23” 37 20 27 104 26 30 |36 20 30 3 65| 12 | 64 20 50 30 3 6,5 | 12 6,5
1 A 1 a B . 9 ” 9 ” ” ” ” ” ” ” ) ” ” ” 9 ) ” ” ” ” M6X35 M6X35 MGXZS 11 0'8 38 25’4 15'2 ll 40 28 11'1 1
12 47 (1,450 | 78" |1,06" | 017 [1,02" 1,18 [ 1,417|,78" |1,18"| 11" | 25" | 47" [2,517[, 78" 1,961,187 11" [ 25" | 47" 25 Lpaoonox % | a-zoone x 1% L 200NC x 1 .
43" ,03” 1,50” 1,00” 0,6” 43" 1,57” 1,10” 44" ,03”
12.7 ,50” 42 26 33 |0.6 32 30 42 26 30 3 65112 |70 26 56 30 3 6,5 | 12 6,5
2 2 a P ” ” ” . ” ” ” ” ” ” ” ) ” 9 ” 7 | ” ” ” ” M6X4O M6X35 M6X30 11 0’8 44 30 12 11 47 28 11’1 1
18 70" 11,65 1,027 |1,20" | 017 [1,257|1,18" [ 1,65 1,02 [1,18"| 11" | 25" | 47" 2757|1027 270" 1,187 117 [ 257 | 477 | 25 Leaomexily | twzoncxa¥e | Ya-zooncx e -
43" ,03” 1,73” 1,18” AT 43" 1,85” 1,10” 44" ,03” 6,4
19 74" 50 33 36 |0,6 355 | 30 50 33 30 3 6,5 | 12 | 78 33 64 30 3 6,5 | 12 6,5
3 3 a P M6X45 M6X40 M6X35 1 0,8 ©l 48 35 12 11 56 28 11,1 1 257
25 98" 11,96” |11,29” |1,41” | ,01” |1,40” |1,18” |1,96" [1,29” [1,18"| ,11” | ,25”" | ,47" |3,07"| 1,29"2,51"1,18"| ,11” | ,25" | 47" | ,25 L 20uNC x 177" L/ 20UNC x 127 L 0uNC x 197 min. ’
4 8 4 8 4 8
" 43 ,03 1,88 1,37 AT 43" 2,20 1,10 44 ,03
26.9 1,06 59 40 42 10,6 415 | 30 |60 40 30 3 6,5 | 12 | 87 40 73 30 3 6,5 | 12 6,5
4 4 a a M6X60 M6X60 M6X50 1 0,8 64 50 12,7 11 69 28 11,1 1
30 1,18” |2,32” |1,57” |1,65" | ,01” |1,62" |1,18" | 2,36"|1,57"|1,18"| ,11" | ,25" | ,47" |3,42" 1,57"2,87"1,18"| ,111” | ,25" | ,47"| ,25” 1 1 1 3 1
14"-20UNC x 27/2" 14”-20UNC x 27/g" 14"-20UNC x 2“ min.
43" ,03” 2,51” 1,96” ,50” 43" 2,71 1,10” 44" ,03”
32 125" |71 |52 | 58 |08 |565|30 |71 |52 [30 | 3 |65|12 10052 8 30| 3 [65|12 | 65
5 5 a B 9 ” ” ” ” ” ” ” ” ” ” ] ” ” ” . ” ” ” ” ” M6X7O M6X7O M6X60 11 0'8 73 60 12 ll 85 28 ll'l l
42 1,65" |2,79" |2,04" [2,28" | ,03" |2,221"|1,18" | 2,79°|2,04" [1,18"| 11" | 25" | 47" |3,93"| 2,04"3,38" 1,18"| 11" | ,25" | 47" | .25 10 p0unC x 2% L p0uNG x 25 L 20unCx 25" min.
4 4 4 4 4 8
43" ,03” 2,87" 2,36" AT 43" 3,34 1,10” 44" ,03”
445 1,75" | 86 66 66 0,8 64,5 | 30 88 66 30 3 65| 12 |115] 66 100 30 3 6,5 | 12 6,5
6 6 a a M6X100 M6X100 M6X90 1 08 99 85 12 11 | 117 28 11,1 1
50.8 1,96” |3,38” |2,59”12,59” | ,03” |2,53"|1,18" | 3,46"|12,59"|1,18"| ,11" | ,25" | ,47" |4,52"| 2,59" 3,93" 1,18"| ,11” | ,25" | 47" | 25" 15 20UNC x 4" 15 20UNC x 4" 15 p0uNC x 391 min.
B 4 4 8
R 43" ,03” 3,89” 3,347 AT 43" 4,61” 1,10” 44" ,03”
57.2 2,25 121 94 93 10,8 92 30 122 | 94 30 5 6,5 | 12 | 150| 94 136 30 5 65 | 12 6,5
Tor B P oo Lue Laoo breer | aae 1aeor 1 age Lagrobs o i 1g | 1 | ome | 2o |5 ool 2 700e om0 1 10] 100 | ome | aoe | oe M6X125 M6X120 MBX110 u | os 124 [0 [ 12 | 1 |13 | 28 | 11| 1 g
761 | 299" 475" |3,70" |3,66" [ ,03" [3,62"|1,18" |4813,70" [1,18"] ;19" | 25" | 47" |5,90"| 3,70°5,25" 1,18" ;19" | 25" | 47" | 25 1 ooUNG 471" 1 ooune x4 1 sounce x 43 o S
g " 43" ,03” 4,88" 4,33" AT 43" 5,63” 1,10” 44" ,03”
S 88.9 3,50" | 147 |120 | 118 (0,8 | 116 | 30 |148 |120 | 30 | 5 |65 | 12 |178]120 162 30 | 5 |65 |12 | 65
3 8 8
102a 4,00"a |5,75" |4,72" |4,68" | ,03” |4,56" |1,18”" |5,75" |4,72"|1,18"| ,19" | ,25" | 47" | 7,0" | 4,72"6,29" 1,18"| ,19” | ,25" | ,47" | 25"




12/2002

CRUPO

Hidrauluc
@r&u\uc @

de ac. com DIN 3015, Parte 1

CODIGO DO MATERIAL

Materiais e desenho dos corpos das Abracadeiras

Polipropileno, com desenho por dentro, com folga para tensao

Polipropileno, liso por dentro, sem folga para tenséo

Poliamida, com desenho por dentro, com folga para tenséo

Poliamida, liso por dentro, sem folga para tenséo

Aluminio, com desenho por dentro, com folga para tensédo

(grupo 1A - 6 apenas)

Outros termoplésticos e D.E. sob encomenda.

XXX
-PP
- PPH
-PA
- PAH
- AL

de ac. com DIN 3015, Parte 1

Corpo da Abracadeira

EXEMPLO DE PEDIDO

P****

E_As v

xxX DPAS

Material e desenho
do corpo da

’ abracadeira
\/ Tubo D.E.

- Grupo STAUFF
-
J

—FPP

Composicgéo das

A abracadeiras:
1 x Base de solda
1 x Corpo da abragadeira
(2 metades)
1 x Placa de cobertura
2 x Paraf. sextavado
DIN 931/933

EXEMPLO DE PEDIDO

* ***

SP IXxx 1S

Material e desenho
do corpo da
abracadeira

E_.
E (=]

o - —> Tubo D.E.

o . —PP —> Grupo STAUFF
Composigéo das
abracadeiras:

1 x Base de solda

1 x Corpo da Abragadeira
(2 metades)

2 x Paraf. sext. interno

DIN 912
com arruela

EXEMPLO DE PEDIDO

Xxx ASE

Material e desenho
do corpo da
abragadeira

Tubo D.E.
—>Grupo STAUFF

Composigéo das
abracadeiras:
| 1 x Base de solda
SP 1 x Corpo da abracadeira

(2 metades)

2 x Parafuso sextavado
DIN 931/933
com insercao

1 x Base de solda com aba

1 x Corpo da abragadeira
(2 metades)

1 x Placa de cobertura

EXEMPLO DE PEDIDO

PV* *k % xxx DPAS
—AS
Material e desenho
—DP do corpo da
abracadeira
Tubo D.E.
—PP Grupo STAUFF

Composic¢ao das
abracadeiras:

SPV 2 x Parafuso sextavado
DIN 931/933

EXEMPLO DE PEDIDO

_Is S \V* **,* xxx IS

Material e desenho
do corpo da
abracadeira

Tubo D.E.

Grupo STAUFF

Composicdo das

abracadeiras:

1 x Base de solda com aba

1 x Corpo da abragadeira
(2 metades)

2 x Paraf. sext. interno

SPV DIN 912

com arruela

EXEMPLO DE PEDIDO
¢
[ s

spv X ***

Ixxx ASE

Material e desenho
do corpo da
abragadeira

Tubo D.E.

Grupo STAUFF
Composicdo das
| abragadeiras:

1 x Base de solda com aba

1 x Corpo da abracadeira
(2 metades)

2 x Parafuso sextavado
DIN 931/933
com insercao

Grupo ol Mangueira (2 metaldes)
STAUFF nominal (XXX — ver
do Tubo cédigo do material)

6 1060 XXX

6,4 1/4 1064 XXX

1 0 8 5/16 1080 XXX

9,5 3/8 1095 XXX

10 1/8 1100 XXX

12 1120 XXX

6 1060 A XXX

6,4 1/4 1064 A XXX

8 5/16 1080 A XXX

1A 1 9,5 3/8 1095 A XXX

10 1/8 1100 A XXX

12 1120 A XXX

12,7 1/2 2127 XXX

13,7 1/4 2137 XXX

14 2140 XXX

2 2 15 2150 XXX

16 5/8 2160 XXX

17,1 3/8 2171 XXX

18 2180 XXX

13,4 1/4 3134 XxH

17,4 3/8 3174 xxH

19 3/4 3190 XXX

20 3200 XXX

3 3 20,5 1/2 3205 xxH

21,3 1/2 3213 XXX

22,2 7/8 3222 XXX

23,9 5/8 3239 xxH

25,4 1 3254 XXX

26,6 3/4 4266 XXX

4 4 28 4280 XXX

30 4300 XXX

27,8 3/4 5278 xxH

32 11/4 5320 XXX

33,4 1 5334 XXX

35 5350 XXX

5 5 35,7 1 5357 xxH

38,1 11/2 5381 XXX

40 5400 XXX

42,2 11/4 5422 XXX

43,8 11/4 5438 xxH

44,5 13/4 6445 XXX

6 6 48,3 11/2 6483 XXX

50,8 2 6508 XXX

57,2 21/4 7572 XXX

60,3 2 7603 XXX

- - 63,5 21/2 7635 XXX

70 23/4 7700 XXX

73 7730 XXX

76,2 21/2 3 7762 XXX

8 8 88,9 3 8889 XXX

102 4 8102 XXX

10

EXEMPLO DE PEDIDO

_AS S * ***xxx DPAS

Material e desenho
do corpo da
abracadeira

Tubo D.E.

Grupo STAUFF

Composicéo das

abracadeiras:

2 x Porca para trilho

1 x Corpo da abracadeira
(2 metades)

1 x Placa de cobertura

2 x Paraf. sextavado
DIN 931/933

EXEMPLO DE PEDIDO
—IS

sm K *F Fpxis
Material e desenho
do corpo da
abracadeira

—> TuboD.E.

——> Grupo STAUFF

Composicgéo das

abracadeiras:

2 x Porca para trilho

1 x Corpo da abragadeira|
(2 metades)

2 x Paraf. sext. interno
DIN 912
com arruela

EXEMPLO DE PEDIDO

-

Material e desenho
—PP do corpo da
abracadeira

Tubo D.E.
Grupo STAUFF

Composicéo das

| abragadeiras:

Ts* 2 xPorca para Trilho )

1 x Corpo da abracadeira
(2 metades)

2 x Parafuso sextavado
DIN 931/933

com insergéao

* Fornecimento em separado

11



12/2002

CRUPO

Hidrauluc
@r&uluc @

de ac. com DIN 3015, Parte 1

CODIGO DO MATERIAL

de ac. com DIN 3015. Parte 1

EXEMPLO DE PEDIDO

AF***,*

Ixxe SIG

Material e desenho
do corpo da
abracadeira

SIG Tubo D.E.

— Grupo STAUFF

Composigéo das
abracadeiras:
1 xCorpo da abragadeira

(2 metades)
1 x Placa de seguran¢a
2 x Parafuso de empilham.

EXEMPLO DE PEDIDO

Tubo D.E.
Grupo STAUFF

=_ / Composicédo das

~ ppabracadeiras:

1 x Base de solda
1 x Corpo da abragadeira
| (2 metades)

1 x Placa de cobertura >7 + 1 X
Parafuso sextavado
DIN 931/933

GRUPO 1
SP **,* xxx DPAS
—ss -
Material e desenho
@ do corpo da
—DP1 abragadeira

EXEMPLO DE PEDIDO

OGRUPO 1
L AF L **%jxx SIG

F Material e desenho
do corpo da
abracadeira

Tubo D.E.

Grupo STAUFF

Composicédo das

abracadeiras:

1 x Corpo da abracadeira
(2 metades)

1 x Placa de seguranca

1 x Parafuso de empilham.

SP ***,* xxH DPAS

terial e desenho|

EXEMPLO DE PEDIDO
do corpo da

E abragadeira

AS
DP

’ Tubo D.E.
\/ Grupo STAUFF

Composicao das

abracgadeiras:
1 x Base de solda maltipla PPHl
Corpo da abragadeira
(2 metades) chanfrado

para mangueira
1 x Placa de cobertura
2 x Parafuso sextavado
DIN 931/933

Materiais e desenho dos corpos das Abracadeiras XXX
Polipropileno, com desenho por dentro, com folga para tensao -PP
Polipropileno, liso por dentro, sem folga para tenséo - PPH
Poliamida, com desenho por dentro, com folga para tenséo -PA
Poliamida, liso por dentro, sem folga para tenséo - PAH
Aluminio, com desenho por dentro, com folga para tensédo - AL
(grupo 1A - 6 apenas)
Outros termoplésticos e D.E. sob encomenda.
D.I Corpo da Abracadeira
Grupo Grupo D.E. ) D.E. em pol. Mangueira (2 metades)
STAUFF DIN mm nominal 0.D. (Xxx — ver
do Tubo codigo do material)
6 1060 XXX
6,4 1/4 1064 XXX
1 0 8 5/16 1080 XXX
9,5 3/8 1095 XXX
10 1/8 1100 XXX
12 1120 XXX
6 1060 A XXX
X3 7 1064 XXX
8 5/16 1080 A XXX
1A 1 9,5 3/8 1095 A XXX
10 1/8 1100 A XXX
12 1120 A XXX
12,7 1/2 2127 XXX
13,7 1/4 2137 XXX
14 2140 XXX
2 2 15 2150 XXX
16 5/8 2160 XXX
17,1 3/8 2171 XXX
18 2180 XXX
13,4 1/4 3134 XXH
17,4 3/8 3174 xxH
19 3/4 3190 XXX
20 3200 XXX
3 3 20,5 1/2 3205 xxH
21,3 1/2 3213 XXX
22,2 7/8 3222 XXX
23,9 5/8 3239 xxH
25,4 1 3254 XXX
26,6 3/4 4266 XXX
4 4 28 4280 XXX
30 4300 XXX
27,8 3/4 5278 XXH
32 11/4 5320 XXX
334 1 5334 XXX
35 5350 XXX
5 5 35,7 1 5357 xxH
38,1 11/2 5381 XXX
40 5400 XXX
42,2 11/4 5422 XXX
43,8 11/4 5438 xxH
44,5 13/4 6445 XXX
6 6 48,3 11/2 6483 XXX
50,8 2 6508 XXX
57,2 21/4 7572 XXX
60,3 2 7603 XXX
7 7 63,5 21/2 7635 XXX
70 23/4 7700 XXX
73 7730 XXX
76,2 2112 3 7762 XXX
8 8 88,9 3 8889 XXX
102 4 8102 XXX

10

Componentes com rosca métrica ou UNC e
componentes de aco inoxidavel disponiveis.

12

12/2002



CRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

de ac. com DIN 3015, Parte 2

de ac. com DIN 3015, Parte 2
OPCOES DE DESENHO
» Componentes rosqueados métricos = -
» Componentes de aco inoxidavel 304/316 disponiveis 8
 Materiais especiais disponiveis sob encomenda O @
» Didmetros e desenhos especiais sob encomenda . . N
. . . . ATE O GRUPO ATE O GRUPO
gbrigagelre;s c:)m~enca|xe de borracha disponiveis 65 APENAS 65 APENAS CRA
* Bucha de adaptacéo
plac - - - FelZn FelZn FelZn
Acabamento de superficie (ver também o apéndice técnico) — Base de solda Base de solda Trilho de Porca para trilho Adaptador para Placa de
Corpo da abracadeira individual paralela montagem trilho cobertura
Grupo Grupo D.E. D.l. D.E. (2 metades)
STAUFF DIN mm Nominal em Pol. Mangueira (X X X —ver pag. 19 para SPAL SPAS STSV GMV CRA DPAL
do tubo O.D. saber o c6digo do material)
6 3060S X X X
6,4 1/4 3064S XXX
8 3080S XX X
9,5 3/8 3095S X X X
10 1/8 3100S X X X
12 3120S XXX SPAL 3 S SPAS 3S DPAL 3 S
3S 1 12,7 172 3127S XXX
13,7 1/4 3137S X X X
14 3140S X X X
15 3150S X X X
16 5/8 3160S X X X
17,1 3/8 3171S XX X GMV 3-5S CRA 3-5S
18 3180S_ xxX
15 1/4 4150S X X H ) (Para trilho (Para trilho de canal C,
19 34 21905 XX X 1m de comprimento STAUFF STSV 100) fornecido pelo cliente)
> 19,8 3/8 4198S X X H STSV 100/3
20 4200S X X X
&s 21,3 1/2 4213S X X X SPAL 4 S SPAS4S im DPAL 4 S
- 4S 2 22,1 172 4221S  xxH 2m de comprimento
g e 22,2 7/8 4222S X X X
25,1 5/8 4251S  xxH STSV 10076
25,4 1 4254S xxH 2m
«© 26,7 374 42675 XXX
‘‘‘‘‘ 29,2 3/4 4292S  xxH
32 11/4 5320S XXX
33,4 1 53345 XXX SPALS5S SPASS5S DPALS5S
40 5400S XXX
> 42,2 11/4 5422S XXX
37,8 1 63785 xxH
42,2 11/4 6422S  Xxx
44,5 13/4 64455 Xxx
48,3 11/2 6483S XXX
48,4 11/4 6484S  xxH SPAL 6 S SPAS6 S GMV 6S CRA 6S DPAL 6 S
6S 4 50,8 2 6508S XXX
54,4 1172 6544S  xxH
57,2 21/4 6572S XXX
60,3 2 6603S XXX
63,5 21/2 6635S XXX
70 6700S XXX
70 23/4 7700S __ xxx SPAL7S SPAS7S - - - DPAL7S
73 2 1/2% 7730S _ Xxx
7S 5 76,2 2 17 3 77625 XXX
88,9 3 31/2 7889S XXX
88,9 3 3172 88895 xxx SPAL8S SPAS8S - - - DPALS8S
8s 6 102 312 4 8102S XXX
114 4 412 8114S XXX
127 5 8127S XXX
127 5 9127S XXX
133 51/4 91335 XXX SPAL9S SPAS9S - - - DPAL9S*
9S 7 140 5 9141S  xXxx
152 6 9152S  XxX
168 6 9168S XXX .
168 3 101685 XXX SPAL 10 S SPAS10S - - - DPAL 10 S
10 S 8 203 8 10203S  xxx
219 8 10219S  xxx
519 g 115795 ok SPAL 11 S SPAS11S - - - DPAL11S*
118 9 273 10 11273S__ XXX
324 12 11324S  xxx
é 356 14 193565 xxxX SPAL 12 S SPAS 12 S - - - DPAL 12S *
S 12S 10 406 16 124065 xxx

*ANSI B 36-10 **Outros padroes

13

14

12/2002



12120

CRUPO

Hidrauluc
@r&uluc @

de ac. com DIN 3015, Parte 1 de ac. com DIN 3015, Parte 2

CODIGO DO MATERIAL

Apenas para

Materiais e desenho dos corpos das Abragadeiras XXX parafusos
Polipropileno, com desenho por dentro, com folga para tenséo -PP com DIN 3015, Parte 1 sextavado
Polipropileno, liso por dentro, sem folga para tenséo - PPH AS DIN 931/933
Poliamida, com desenho por dentro, com folga para tenséo -PA
Poliamida, liso por dentro, sem folga para tenséo - PAH :@
Aluminio, com desenho por dentro, com folga para tensao - AL GRUPO 3S - 10S GRUPO 3S - 10S
(grupo 1A - 6 apenas) Fe/Zn
Outros termoplasticos e D.E. sob cociEliee] Placa de cobertura Parafuso Parafuso de Placa de trava Arruela
D orpo da Abracadeira paralela sextavado empilhamento de seguranca de seguranca
£ i o2 0 e o PO angue DPAS AS AF sip HHL
g D .y o : DIN 931/933 DIN 93
do fubo 6digo do mate
6 1060 XXX
6,4 1/4 1064 XXX D.E. em pol.
1 0 8 5/16 1080 XXX oD.
9,5 3/8 1095 XXX
10 1/8 1100 XXX DPAS3S ASS3S AFS3S SIP3S
12 1120 XXX
6 1060 A XXX M10X45
6,4 1/4 1064 A XXX
8 5/16 1080 A XXX
1A 1 9,5 3/8 1095 A XXX
10 1/8 1100 A XXX
12 1120 A XXX HHL 3-5S
12,7 1/2 2127 XXX DPAS 4 S ASS4S AFS4S SIP4S
13,7 1/4 2137 XXX
14 2140 XXX M10X60
2 2 15 2150 XXX
16 5/8 2160 XXX
17,1 3/8 2171 XXX
18 2180 XXX
13,4 1/4 3134 xxH
17,4 3/8 3174 xxH DPASS5S ASSS5S AFS5S SIP5S
19 3/4 3190 XXX
20 3200 XXX M10X70
3 3 20,5 1/2 3205 xxH
21,3 1/2 3213 XXX
22,2 718 3222 XXX
23,9 5/8 3239 xxH
254 1 3254 Xxx DPAS 6 S ASS6S AFS6S SIP6S HHL 65
26,6 3/4 4266 XXX M12X100
4 4 28 4280 XXX
30 4300 XXX
27,8 3/4 5278 xxH
32 11/4 5320 XXX
334 L 5334 Xxx DPAS 7S ASSTS AFSTS SIP7S
35 5350 XXX M16X130 HAL TS
5 5 35,7 1 5357 xxH
38,1 11/2 5381 XXX ASSSS
40 5400 XXX DPAS 8S AFS8S SIP8S HHL 8S
42,2 11/4 5422 XXX M20X190
43,8 11/4 5438 xxH
44,5 13/4 6445 XXX ASS9OS*
6 6 783 T2 5183 o DPAS9S* M24X220 AFS9S* SIP9S* HHL 95
50,8 2 6508 XXX
57,2 21/4 7572 XXX "
60,3 2 7603 XX DPAS 10 S * ASSI0S AFS10S* SIP10S* HHL 10S
. - 63,5 21/2 7635 XXX M30X300
70 23/4 7700 XXX ASS11S*
73 7730 XX DPAS 11S* M30X450 ' -
76,2 212 3 7762 XXX YT HHL 11-12S E
8 8 88,9 3 8889 XXX DPAS 12 S * M30X560 * R

*Sem galvanizagao

13 15



12/2002

CRUPO

Hidrauluc

Fe/zn 8B **

de ac. com DIN 3015, Parte 2

@rauluc (HIL_E._L_EX)
de ac. com DIN 3015, Parte 2
= gD1
OPCOES DE DESENHO
» Componentes rosqueados métricos
» Componentes de ago inox, 304/316 disponiveis
* Materiais especiais disponiveis sob encomenda
« Diametros e desenhos especiais sob encomenda
« Abracadeiras com encaixe de borracha disponiveis
» Bucha de adaptacéo
Acabamento de superficie (ver também o apéndice técnico) - - =
Diédmetro externo tubo Corpo da abracadeira e metades)
Grupo Grupo Stpericie nterna
STAUFF DIN mm em pol. L1 L2 desenho lisa_|largura
PP/PA| AL H |S(min)| H L1 L2 oD1
6 1/4 55 56 33 32 0,6 | 30,5 | 305 73 33 18
3S 1 A A
1,29
18 5/8 2,16” |2,20 ? 1,25" | ,02” | 1,20" | 1,20" | 2,87" |1,29" | 1,18" | ,31" | ,31” ,70”
19 3/4 70 70 45 48 06 | 46,5 | 305 85 45 30 8 g8 [%e-16| 18
4s 2 A A
1,77
26,9 718 2,75" 12,75 ’ 1,88" | ,02” | 1,83 | 1,20" | 3,35” |1,77" | 1,18" | ,31" | ,31” ,70”
516
32 1 1/4 85 85 60 60 0,6 58 30,5 | 100 60 30 8 8 |°® 18
2,36
42 1172 3,34 |3,34” A 236" | ,02" | 228" | 1,20" | 3,94 | 2,36” | 1,18" | ,31" | ,31” ,70”
"ne-
42 13/4 115 | 120 90 89 2 87 45 140 90 45 10 8 14 20
6S 4 A A
3,54
70 23/4 4,52" |4,72" ’ 3,60” | ,07” | 342" | 1,77" | 551" | 3,54" | 1,77" | ,39” | ,31” 78"
70 23/4 152 | 150 | 122 120 2 60 180 122 60 10 12 |%ga1| 24
7S 5 A A -
4,80
88,9 31/2 5,98” |5,90” ’ 472" | 07" 2,36" | 7,09” | 4,80" | 2,36" | ,39” | 47" ,94”
88,9 31/2 206 | 208 | 168 167 2 80 225 168 80 15 18 |30 20
6,61
127 5 8,11” 18,19 ! 6,57" | ,07” 3,14” | 8,86” | 6,61” | 3,14 | ,59" | ,70” 1,18”
127 5 251 | 255 | 205 200 3 91 270 205 90 15 21 | Tigo 35
9S 7 A A -
8,07
168 6 9,88” |10,04” ’ 787 | 117 3,568” 110,63" | 8,07" | 3,54" | ,59" | ,82" 1,37”
168 6 336 | 326 | 265 270 8 120 | 340 265 |120 25 21 |ilg7| 45
10S 8 A A -
219 8 13,23 [12,83” 110,43” |10,63" | ,11” 4,72" |113,39" |10,43" | 4,72" | 98" | ,82” 1,77
219 8 470 | 470 | 395 410 8 162 | 520 395 | 160 30 38 [1la7| s0
11S 9 A A -
324 12 18,50” |18,50” |15,55” [16,14” | ,31” 6,38 |120,47” |15,55" | 6,30" | 1,18” | 1,46” 1,96”
356 14 630 | 630 | 534 530 20 182 | 680 534 180 30 38 [1ha7| s0
12s 10 A A -
406 16 24,80” |24,80" |21,02” |20,87" | ,78” 717" 126,77" 21,027 | 7,09” | 1,18” | 1,46” 1,96”
16

G T B1 @D
o - T T — »
L1 82 -t
e l -
'Rl 1 L
n’.l]_Efi 1 ( - 35_[ ! 1 L2
=1 ATE GRUPO ' M
6S AP ATE GRUPO
- C0 by APENAS
e 0 . T s
B detsolda | trilho Porca para “+Placa de
paralela de montagem trilho de montagem cobertura
SPAS STSV GMV DPAL
L1 12| B1]| B2 S H G | eD1 ]| BL | B2 H S L B |HL |H2 |H3 | G gD L1 L2 B S | @D
73] 33| 60[305 8 8 [e-16] 18 56 |33 |30 8 | 11
2,87"11,29" |2,36” [1,20" | ,31” 317 ,70” 2,16” |1,29" | 1,18 | ,31" | ,43”
40 | 14 22 5|26 | 23 |19 6 6 M 18
316 10
85 45 60 | 30,5 8 8 8 18 70 45 30 8 11
3,35" | 1,77" | 2,36” |1,20” | ,31” 317 ,70” 38 2,75" | 1,777 11,18 | ,31" | 43"
3 1,57 | ,55” | ,86” | ,19” |1,02"| ,90” |,74" |,23" |,23” 16” | ,70”
/716
100 60 60 | 30,5 8 8 8 18 85 60 30 8 11
3,94" 1 2,36” | 2,36” [1,20" | ,31” 317 ,70” 3,34” |2,36" | 1,18" | ,31" | ,43”
140 90| 90| 46| 10 8 [n6-14| 20 26 | 23 |22 |75 6 M 20 [115 |90 | 45 10 | 14
il
P
I7
/
h
b
5,561" | 3,54” | 3,54” |1,81" | ,39” 317 ,78” 1,02 | ,90” |,86” |,30" |,23” 14”7 |,78" |4,52" |3,54” | 1,77 | ,39" | ,65”
180 122 120| 61| 10| 12 [Prer11| 24 152 | 122 | 60 10 | 19
7,091 4,80" | 4,72" |2,40” | ,39” AT ,94” 5,98" |4,80" | 2,36" | ,30" | ,74”
225 168| 160 81| 15| 18 |P4-10] 30 206 |168 | 80 15 | 22
8,86” | 6,61” |6,29” |3,18” | ,59” ,70” 1,18” 8,11” | 6,617 | 3,14 | ,59" | ,86”
270| 205| 180| 91| 15| 21 |79 35 251 |[205 | 90 15 | 26
10,63"| 8,07" | 7,06" [3,58" | ;59" | ,82" 1,37" 088" 807|354 | 59" [1,02
340| 265 240|121 25| 21 |hle7| 45 320 |265 |120 25 | 38
13,397110,437]19,44” |4,76" | ,98” ,827 1,77 12,607 [10,43"| 4,72 | ,98" | 1,5”
520| 395 324 | 166 30| 38 112'*7 50 470 |395 |160 30 | 38
20,477|15,565"|12,76716,54” |1,18" | 1,46” 1,96” 18,50"|15,55"| 6,29” | 1,18"| 1,5”
680| 534 | 364 | 186 30| 38 11£"-7 50 630 |534 |180 30 | 38
26,777|21,02"|14,33"|7,32" |1,18" | 1,46 1,96” P4,80”|21,02"| 7,06” | 1,18"] 1,5”

17

12/
02



CRUPO

Hidrauluc
@r&uluc @

de ac. com DIN 3015, Parte 2

de ac. com DIN 3015, Parte 2

I~ gD1
OPCOES DE DESENHO
ju
» Componentes rosqueados métricos
» Componentes de ago inox, 304/316 disponiveis
» Materiais especiais disponiveis sob encomenda
« Diametros e desenhos especiais sob encomenda
« Abracadeiras com encaixe de borracha disponiveis
» Bucha de adaptacéo
Acabamento de superficie (ver também o apéndice técnico) - -
Diédmetro externo tubo Corpo da abracadeira (2 metades) Base de solda
Grupo Grupo Superficie interna individual
STAUFF DIN mm em pol. [ L2 desenho lisa_|largura SPAL
PP/PA| AL H S(min) H L1 L2 B S H G oD1
6 1/4 55 56 33 32 06 | 305 | 305 73 33 30 8 8 |%g-16| 18
3S 1 A A
18 5/8 2,16” (2,20 | 129" | 125" | ,02” | 1,20" | 1,20" | 2,87" | 1,29" | 1,18"| ,31" 317 ,70”
19 3/4 70 70 45 48 0,6 | 46,5 | 30,5 85 45 30 8 8 |%g-16| 18
4S 2 A A
26,9 718 2,75" |2,75" | 1,77 | 1,88" | ,02” | 1,83" | 1,20" | 3,35" | 1,77" | 1,18"| ,31” 317 ,70”
316
32 114 85 85 60 60 0,6 58 30,5 | 100 60 30 8 g | ® 18
58 3 A A
42 1172 3,34” [3,34" | 236" | 2,36" | ,02” | 2,28” | 1,20" | 3,94" | 2,36" | 1,18"| ,31" 317 ,70”
42 13/4 115 | 120 90 89 2 87 45 140 90 45 10 8 |7i16™14| 20
6S 4 A A
70 23/4 4,62" | 4,72" | 354" | 3,50" | ,07" | 342" | 1,77" | 551" | 3,54 | 1,777 | ,39” 317 ,78”
70 23/4 152 150 122 120 2 60 180 122 60 10 12 5/8"-11 24
7S 5 A A -
88,9 31/2 598" 590" | 480" | 472" | ,07" 2,36” | 7,09" | 4,80" | 2,36” | ,39” A7 ,94”
88,9 31/2 206 | 208 | 168 167 2 80 225 168 80 15 18 |%-10| 30
127 5 8,11” [ 8,19” | 6,61" | 6,57" | ,07” 3,14” | 8,86” | 6,61" | 3,14"| ,59” ,70 1,18
127 5 251 | 255 | 205 200 3 91 270 205 90 15 21 | "9 | 35
9S 7 A A R
168 6 9,88” (10,04" | 8,07" | 7,87" | ,11” 3,68” |10,63"| 8,07" | 3,54" | ,59" ,82” 1,37
168 6 336 | 326 | 265 270 3 120 | 340 265 | 120 25 21 |1Yg-7| 45
10S 8 A A -
219 8 13,23"(12,83” |10,43"|10,63" | ,11” 4,72" 113,39”( 10,43"| 4,72"| ,98” ,82” 1,77
219 8 470 | 470 | 395 410 8 162 520 395 | 160 30 38 11/4"-7 50
118 9 A A -
324 12 18,50” [18,50" |15,55" | 16,14" | ,31” 6,38" |20,47”| 15,55”| 6,30 [ 1,18”" | 1,46” 1,96”
356 14 630 | 630 | 534 530 20 182 | 680 534 | 180 30 38 |1ha7| s0
S 12s 10 A A -
N
S 406 16 24,80" |24,80” |21,02" |20,87" | ,78” 717" |26,777| 21,02”| 7,09" [ 1,18” | 1,46” 1,96”
16

SW
_...G..LC
n N f
. . e L1 » ==
r 1z "@:11
LA | ¥ a
E A I_ < — - . 5 S
GRUPO GRUPO —DIN |
3S-10S 3S-10S 50961
Fe/Zn 8B * Fe/Zzn8B
Placa de cobertura Parafuso Parafuso Placa de Arruela
Paralela sextavado de empilnamento seguranga dﬁfﬁ_g'
DPAS AS AF SIP DIN 93
L1 L2 B1 B2 S @D GxL G L1 L2 L3 SW L1 L2 B1 B2 s 2D
56 33 60 30 8 11 V10 52 26 15 15 56 13 30 15 8 10,5
M10X45
2,20” 1,29” 2,36” 1,18” 317 43" 2,05” 1,02” ,59” ,59” 2,20” 517 1,18” ,59” 317 417
70 45 60 30 8 11 W10 67 41 15 15 70 26 30 15 8 10.5
M10X60
2,75" 1,77 2,36” 1,18” 317 437 2,64” 1,61” ,59” ,59” 2,75" | 1,02” 1,18” ,59” 317 417
84 60 60 30 8 11 M10 78 52 15 15 85 40 30 15 8 10.5
M10X70
3,30” 2,36” 2,36” 1,18 ,39” ,55” 3,07” 2,01” ,59 ,59” 3,34" | 1,57 1,18” ,59” 317 417
116 90 90 46 10 14 i 110 83 18 17 116 69 45 17 10 13
M12X100
4,57" 3,54” 3,54” 1,81” 317 43" 4,33” 3,27" ,70 ,69” 457" | 2,717 1,77 ,66” ,39” 51"
153 122 120 61 10 19 146 110 24 21 153 97 60 22 10 17
M16x130 [ M16
6,02” 4,80” 4,72 2,40” ,39” 747 575" 4,33 ,94” ,82” 6,02" | 3,81” 2,36” ,86” ,39” ,66”
206 168 160 81 15 22 200 150 30 25 206 130 80 28 15 21
M20X190 [ M20
8,11” 6,61” 6,29” 3,18” ,59” ,86” 7,87 5,90” 1,18” 1,00” 8,11’ 511" 3,147 1,10” ,59” ,82”
251 205 180 91 15 26 240 180 50 30 251 166 90 31 15 25
M24X220 | M24
9,88” 8,07” 7,06” 3,58” ,59” 1,02” 9,45” 7,06” 1,96” 1,18” 9,88” | 6,54” 3,54” 1,22” ,59” ,98”
320 265 240 120 25 35 331 256 62 46 317 | 205 120 49 25 31
M30X300 [ M30
12,60” | 10,43" | 9,45 4,72 ,98” 1,37” 13,03” 10,08” 2,44 1,81” 12,48" | 8,07” 4,72 1,92” ,98” 1,22”
470 395 321 166 30 38 31
M30X450 [ M30 i i ) B _
18,50" | 15,55 | 12,64” | 6,29" | 1,18 1,5” 1,22”
630 534 361 186 30 38 31
M30X560 [ M30 i ) i i i
24,80” | 21,02" | 14,21" | 7,32" | 1,18 1,5” 1,22”

18

12/2002



CRUPO

Hidrauluc
@r&uluc @

SERIE PESADA

ABRACADEIRAS COMPLETAS CODIGO PARA PEDIDOS

de ac. com DIN 3015, Parte 2

CODIGO DO MATERIAL
Materiais e desenhos dos corpos das abragadeiras X X X
Polipropileno, desenho por dentro, com folga para tensao
Polipropileno, liso por dentro, sem folga para tensé@o (até Gr. 6 S)
Poliamida, desenho por dentro, com folga para tenséao
Poliamida, liso por dentro, sem folga para tenséo (até Gr. 6 S)
Aluminio, desenho por dentro, com folga para tenséo
Outros termoplasticos e D.E. sob encomenda.
TUBE PIPE TUBE Corpo da abragad.
Grupo Grupo D.E. D.l. D.E. Mangueira (2 metades)
STAUFF DIN mm nominal em pol. (X X X —ver
O.D. tubo O.D. codigo do material)
» 6 3060S X X X
e 6,4 1/4 3064S X X X
g 8 3080S XXX
P 9,5 3/8 3095S XXX
£ 10 1/8 3100S XXX
2 12 3120S X XX
o 3S 1 12,7 12 3127S XXX
13,7 1/4 3137S  xXxX
14 3140S  xXxX
15 3150S  xxXx
16 5/8 3160S XXX
17,1 3/8 3171S X X X
18 3180S  xxX
15 1/4 4150S X X H
19 3/4 4190S X XX
19,8 3/8 4198S  xxH
20 4200S XXX
21,3 1/2 4213S X X X
22,1 1/2 4221S  xxH
4s 2 22.2 8 92225 XXX
25,1 5/8 4251S XX H
25,4 1 4254S XX H
26,7 3/4 4267S X X X
292 3/4 42925 XxH
(0]
S 32 11/4 5320S  xxx
S 33,4 1 5334S XXX
3 58S 3 38,1 11/2 5381S  xxx
o 40 5400S___ xxX
> 42,2 11/4 54225 XXX
37,8 1 6378S XXH
42,2 11/4 6422S XXX
44,5 13/4 6445S XXX
48,3 11/2 6483S XXX
48,4 11/4 6484S XXH
50,8 2 6508S  Xxxx
6S 4 54,4 172 65445 xxH
57,2 2 1/4 6572S XXX
60,3 2 6603S  Xxxx
63,5 212 6635S  Xxx
70 2 3/4 6700S XXX
70 2 3/4 7700S XXX
73 2 1/2* 7730S XXX
7S 5 76,2 2 1/2%* 3 7762S XXX
88,9 3 3 1/2 7889S  xxx
88,9 3 3 1/2 8889S XXX
8s 6 102 31/2 4 8102S XXX
114 4 4 1/2 8114S XXX
127 5 8127S XXX
127 5 9127S XXX
133 51/4 9133S XXX
9S 7 140 5 9141S XXX
152 6 9152S XXX
168 6 9168S XXX
168 6 10168S  xxx
10 S 8 203 8 10203S  xxx
219 8 10219S  xxx
219 8 11219S  xxx
11S 9 273 10 11273S  xxx
356 14 12356S  Xxx
12 S 10 406 16 12406S  xxx

*ANSI B 36-10 **Outros padrbes

19

12/2002

12/2002

AS
de ac. com DIN 3015, Parte 2

EXEMPLO DE PEDIDO

SPAL *****% xxx DPAL-AS

— AS Material e
desenho do
corpo da

abracadeira

L, Cddigo para
pedido

Composicéo das abracadeiras:

1 x base de solda para abracadeira

1 x corpo da abracadeira (2 metades)
1 x placa de cobertura

2 x parafuso sextavado

SPAL DIN 931/933

EXEMPLO DE PEDIDO

*kkkk*
SPAS XxX DPAS-AS

Material e
desenho do
corpo da

abracadeira

— Cddigo para
pedido

Composicgédo das abragadeiras:

1 x base de solda paralela

2 x corpo da abragadeira (2 metades)
1 x placa de cobertura paralela

4 x parafuso sextavado

DIN 931/933

EXEMPLO DE PEDIDO

SPAL *****I—]; xxH DPAL-AS

Material e
desenho do
corpo da
abracadeira

— DPAL
—— Cddigo para
_ pedido

Composicéo das abracadeiras:
1 x base de solda para abragadeira
1 x corpo da abracadeira (2 metades)
desenho para mangueira
1 x placa de cobertura
2 x parafuso sextavado
DIN 931/933

Desenho dos corpos das abragadeiras: consulte o apéndice
técnico, pagina 48

Desenho e codigos para pedidos das abracadeiras com
insercdo de borracha RI: consulte a pagina 30

20




12/2002

CRUPO

Hidrauluc

@r&uluc (Emﬂ_ex)
de ac. com DIN 3015, Parte 2 de ac. com DIN 3015. Parte 2
~ gD1
OPCOES DE DESENHO .
» Componentes rosqueados métricos
» Componentes de aco inox, 304/316 disponiveis
+ Materiais especiais disponiveis sob encomenda EXEMPLO DE PEDIDO EXEMPLO DE PEDIDO
+ Diametros e desenhos especiais sob encomenda
« Abracadeiras com encaixe de borracha disponiveis | *kkkk Kk
- Bucha de adaptacio ) AF*****,*I YXX SIP GMV L , 7 xxx DPAL-AS
— AS 1v—
Acabamento de superficie (ver também o apéndice técnico) - - Material e
— - Material e
G G Diametro externo tubo Corpo da abracadeira (2 metades) Base de solda desenho do desengo dg de
rupo rupo Superficie interna individual corpo da abracadeira COrpo da abracadeira
STAUFF DIN mm em pol. L1 L2 desenho lisa |largura SPAL
PPPA | AL H [smn)] H T 12 [ B s | H | G | eD1 — AF D.E - Tubo D.E - Tubo
3 t——— Grupo
6 1/4 55 56 33 32 06 | 305 | 305| 73 33 | 30 8 8 /8™16 | 18 Grupo STAUFF
STAUFF
3s 1 A A
18 5/8 216" | 2,20" | 1,29" | 1,25"| ,02" 1,20" | 1,20" | 2,87" | 1,29"| 1,18"| ,31” 317 ,70” & — SIP
19 3/4 70 70 45 48 0,6 46,5 | 30,5 85 45 30 8 8 3/8" 16 18 A3
' ’ ' A Composicgdo das abracadeiras: Composicao das abracadeiras:
4S 2 A A ¥ 7 A— PP 1Xxcorpo da abracadeira (2 metades) .
< 2 x porca para trilho de montagem
26,9 /8 2,75 | 275" | 177 | 1,88 02" | 1,83 | 1,20" [ 3,35" | 1,77 | 1,18"| 31" | ;31 70" 1 x Placa de seguranca 1 x corpo da abragadeira (2 metades)
- 2 x parafuso de empilhamento 1 x Placa de cobertura
/7-16 2 x parafuso sextavado
32 1 1/4 85 85 | 60 60 | 06 | 58 | 30,5| 100 | 60 | 30 8 8| 8 18 DIN 931/933
5S 3 A A
42 11/2 3,34” | 3,34” | 2,36" | 2,36"| ,02" | 2,28" | 1,20" | 3,94" | 2,36" | 1,18"| ,31” 317 ,70”
42 13/4 115 | 120 | 90 89 2 87 45 | 140 90 45 10 8 |"ne-14| 20
6S 4 A A
70 23/4 452" | 472" | 354" | 3,50"| 07" | 342" | 1,77" | 551" | 3,54 | 1,77"| ,39” 317 ,78”
OPCOES DE DESENHO
70 23/4 152 | 150| 122 | 120| 2 60 180 122 | 60| 10| 12 |%e11| 24 * Componentes rosqueados meétricos _ _
75 5 A A » Componentes de ago inoxidavel 304/316 disponiveis
» Materiais especiais disponiveis sob encomenda
88,9 31/2 598" | 590" | 480" | 4,72 | ,07” 2,36” |7,09" | 480" | 2,36” | ,39" | 47 ,94” a .
» Diametro e desenhos especiais sob encomenda
» Abragadeiras com encaixe de borracha disponiveis
88,9 31/2 206| 208| 168 | 167| 2 80 225| 168 go| 15| 18 |34-10| 30 « Bucha de adaptacéo
8s 6 A A )
127 5 811" | 819" | 6,61" | 6,57" | ,07” 3,14” |8,86” | 6,61” | 3,14" | ,59" | ,70” 1,18”
127 5 251 255| 205 200 3 91 270| 205 90 15 21 7/8"-9 35
9s 7 A A _
168 6 9,88" |10,04”| 8,07" | 7,87"| ,11” 3,68" [10,63" | 8,07 | 3,54" | ,59" | ,82" 1,37”
168 6 336 326| 265 270 3 120 340| 265 120 25 21 11/8”-7 45
10S 8 A A -
219 8 13,23" | 12,83"| 10,43” | 10,63"| ,11” 472" 113,39" | 10,43"| 4,72" | 98" | ,82" 1,77
219 8 470 | 470| 395 410| 8 162 520| 395 | 160 30 | 38 |1la-7| s0
118 9 A A -
324 12 18,50 | 18,50” | 15,55” | 16,14 ,31” 6,38" 20,47 | 15,55"| 6,30" | 1,18" | 1,46” 1,96”
356 14 630 630| 534 530 20 182 680| 534 180 30 38 1hig7 50
12S 10 A A -
406 16 24,80" | 24,80” | 21,02" | 20,87"| ,78” 717" |26,77" | 21,02"| 7,09" | 1,18" | 1,46 1,96”

12/2002

19 21



12/2002

CRUPO

Hidrauluc
@rau\uc @

de ac. com DIN 3015, Parte 3

de ac. com DIN 3015, Parte 3

OPCOES DE DESENHO

» Componentes rosqueados métricos

» Componentes de aco inox, 304/316 disponiveis

 Materiais especiais disponiveis sob encomenda

- Diametros e desenhos especiais para pedidos

« Abracadeiras com encaixe de borracha disponiveis

» Bucha de adaptagéo

Acabamento de superficie (ver também o apéndice técnico)

Corpo da abracadeira Base de Base de solda
Grupo Grupo| D.E. D.l. D.E. (2 metades) solda Mdltipla
STAUFF DIN mm nominal | em Pol. [Mangueira (x X x — ver pag. 26
do Tubo O.D. cadigo do material) P RAP

6 1060/060D XXX
6,4 1/4 1064/064D XXX
8 1080/080D XXX

1D 1 SP 1-D RAP 1- D/40/5
9,5 3/8 1095/095D XXX
10 1/8 1102/102D XXX
12 1120/120D XXX
12,7 1/2 2127/127D XXX
13,7 1/4 2137/137D XXX
14 2140/140D XXX

2D 2 15 2150/150D XXX SP 2-D RAP 2 - D/58/5
16 5/8 2160/160D XXX
17,1 3/8 2171/171D XXX
18 2180/180D XXX
19 3/4 3190/190D XXX
20 3200/200D XXX

3D 3 21,3 1/2 3213/213D XXX SP 3-D RAP 3 - D/72/5
22,2 7/8 3222/222D XXX
25,4 1 3254/254D XXX
26,6 3/4 4266/266D XXX

4D 4 SP 4-D RAP 4 - D/90/5
28,5 4285/285D XXX
32 11/4 5320/320D XXX
33,4 1 5334/334D XXX

5D 5 SP 5-D RAP 5 - D/112/5
38,1 11/2 5381/381D XXX
42,2 11/4 5422/422D XXX

Para montagem
em multiplos
niveis, impede
que a abracadeira
superior gire
N ~g
- FelZn DIN 50961 Fe/Zn 8B FelZn FelZn Fe/zn 8 B
Trilho de Adaptador do Porca para Placa de Parafuso Parafuso Placa de Placa de
montagem trilho trilho cobertura sextavado de empilham. seguranca seguranca
TS CRA SM GD AS AF Sl SIvV
CRA1-8 SM1-8 GD-1D AS 1-D AF 1-D S11-D SIV1-D
Compr. 1M GD-2D AS 2-D AF 2-D
TS 11/3
TS 14/3
TS 30/3
Compr. 2M CRA 2-3D
TS 11/6
TS 14/6
TS 30/6
SM2-5D GD-3D AS 3-D AF 3-D S12-5D SIV 2-3D
CRA 4-5D GD-4D AS 4-D AF 4-D
GD-5D AS 5-D AF 5-D

22

23

12/2002



CRUPO

Hidrauluc

11

Para montagem em

de ac. com DIN 3015, Parte 3

B1
B2
=l r
[ I}
TS 11
B1
B2

\

/

O
/ \

multiplos niveis,
evita que a abragadeira
superior gire.

@rauluc @
de ac. com DIN 3015, Parte 3
OPCOES DE
DESENHO
» Componentes
rosqueados métricos j.Jh
- Componentes em aco i~ @
inoxidavel disponiveis
N
- Materiais especiais =<
disponiveis sob
encomenda J=
=
- Didmetros e desenhos
especiais sob o ® @ ~
encomenda = a
« Abracadeiras de encaixe :Lﬁ-- @ |
de borracha disponiveis F:TE“' ©— i
» Bucha de adaptagao » o o © — o
a = m 4—!—
S . B - B~
/ !
9, ———
Acabamento de superficie (ver o apéndice técnico também) — - —
Corpo da abragadeira Base de Base de solda
Grupo  GrupoTub¢-D.E. (2 metades) solda mdltipla
STAUFF DIN @ D1/D2 superficie interna SP RAP
[mm] L1 L2 desenho lisa | larg.
H | s H UBSHEDGLIL2L3BSHeDG
6 36 | 20 | 27 | 0,6 | 26,5| 30 37 30 3| 65/ 12| M6| 196 | 40 18 | 30 | 3 | 6.5| 12 M4
1D 1 A min. 1/ - 1 /-
4 4
12 1,417 ,78” |1,06” | ,02” | 1,04 1,1811,45|1,18 ,11"| ,26"| ,47"| 207 7,7171,57{,70” | 1,18" ,11" ,261,47" 20
12,7 53 | 29 | 27 | 0,7 | 26,5| 30 55 30 5| 6| 14| M8/ 288 | 58 28 | 30| 5| 6| 14 M§
2D 2 A min. 5/ _ 5/
18 2,08”|1,14” 1,06” | ,03” | 1,04( 1,1812,16 1,18 ,19" ,23"| ,55”"| 18”[11,34"2,28"1,10" 1,18" ,19"(,23"(,55" 18"
19 67 | 36 | 37 | 0,7 | 36,5| 30 700 30 5| 6| 14| M8/ 358 | 72 3| 30| 5| 6| 14 M§
3D 3 A in.
" 16 16
25 2,63"|1,41” 1,45” | ,03" | 1,44 1,1812,75|1,18 ,18" ,23"| ,55”"| 18”[14,09"2,83"1,37"1,18" ,19"(,23"| ,55/ 18"
26,9 80 | 45 | 40 | 0,7 | 38| 30 85 30 5| 6| 14| M8/ 445 | 90 42 | 30| 5| 6| 14 M§
4D 4 A min. S . J
3134" 1,187
28,5 3,14”1,77" 1,57” | ,03” | 146°[1,18" ) 197,23 55" 187|17,52" 3,541,657 1,18” ,19”| ,237,55" 18"
32 106 | 56 | 53 | 0,7 | 52| 30 | 110, 30/ 5| 6| 14| M8 558 | 112 55 | 30 | 5 | 6 | 14 M4
5D 5 A min.
. 16 16
§ 42 4,1772,20" 2,08” | ,03” | 2,04 1,1814,33]1,18 ,19"| ,23” ,565"| 18”[21,97"4,41"2,16"|1,18" ,19"| ,23],55" 18"

G.
- - DIN 50961 FelZn 8 B
Trilho de mont. Porca do Placa de cobertura Parafuso Parafuso de Placa de Placa de
trilho sextavado empilhamento seguranga seguranga
AS SIvV
TS SM GD DIN 931/933 AF Sl
Tam.BL B2 S . B H1H2¢gDG| L B/H | S |gD GxL G |Ll|L2| L3 SwW| L |[B1|B2]| S L |B1|B2| S |H
25,4{10,4/13 | 5 (12 |M6( 34| 30 7 |3 | 7 M6 | 34| 20| 120 11|27 |22 |12105( 27|28 (111 1 |7
M6X35 min
n 4 -
1,00 ,417,51" | 19" | 47" | 20" | 1,331,187 ,27" | 11" | ,27" 2071,33"| ,78"| ,47"| ,43"|1,06”|,86" | 48" | ,02" |1,06"|1,10"| ,44"| 03" |, 27"
TS11 521 30 713 |9 M8 | 33| 20| 12/ 12
TS 14 28 11 2
TS 30| M8X35 5/ ) min
16
2,041,181 ,27" | ,11" |,35” 18" [1,29"| 78" AT 47"
65| 30 73 |9 M8 | 44 | 29| 12 12
25,4{10,4/13 | 5 |14 |M8 45128 12,1 1 |7
M8X45
5/16- min
2,551,181 27" | 11" | 35" 18” |1,73"| 1,14] 47| 4T
791 30713 |9 M8 | 49 | 34| 12/ 12
TS 11 o
6
Ts 14| 110" 431 o711.00t 41’ 517 | 197 | 55" 181" M8X50 _ 1,06"| 86" | ,48”|,027|1,771,10°| 48| 03" | 27"
’ ’ ’ ’ ’ ’ ! ’ 5 min
TS 30 | S I /1,?' ) -
3,1171,18] 27" | 11" | ,35 18" (1,92"| 1,331 47 47
10230 7 |3 |9 M8 | 61| 46| 12 12
M8X60 min
5/ -
4,0211,18] ,277| 11" | 35" 18” | 2,400 1,811 47| 47

24

25




12/2002

CRUPO

Hidrauluc
@rau\uc @

SERIE DUPLA

ABRACADEIRAS COMPLETAS - CODIGO PARA PEDIDOS

de ac. com DIN 3015, Parte 3

SERIE DUPLA

ABRACADEIRAS COMPLETAS - CODIGO PARA PEDIDOS

de ac. com DIN 3015, Parte 3

EXEMPLO DE PEDIDO

j AS SP‘,“***/‘ ok XXX (|3D-AS
v

Material e desenho
do corpo da

abracadeira

Tubo D.E. 2
—> Tubo D.E. 1
L s Grupo
STAUFF

Composicgéo das abracadeiras:
1 x Base de solda
1 x Corpo da abragadeira
(2 metades)
1 x Placa de cobertura
1 x Parafuso sextavado
DIN 931/933

EXEMPLO DE PEDIDO

|
\“\ / kkk | Kk

e AF Ty Oxxxy Sl

Material e desenho
do corpo da
abracadeira
Tubo D.E. 2

| TuboD.E. 1
GRUPO

STAUFF

Composic¢éo das abracadeiras:

1 x Corpo da abragadeira

(2 metades)
1 x Parafuso de empilhamento
1 x Placa de seguranca

EXEMPLO DE PEDIDO

*kkk /*** o xxx GD-AS

Material e desenho
do corpo da
abracgadeira
Tubo D.E. 2
TuboD.E. 1

L > Grupo
STAUFF

Composicao das abragadeiras:
1 x Porca do trilho sextavado
1 x Corpo da abracadeira

(2 metades)

f // 1 x Placa de cobertura
- | 1 x Parafuso sextavado
o DIN 931/933
TS*

CODIGO DO MATERIAL
Material e desenho dos corpos das abracadeiras XXX
Polipropileno, interior com desenho com folga para tenséo -PP
Polipropileno, interior liso sem folga para tenséo - PPH
Poliamida, interior com desenho com folga para tensao -PA
Poliamida, interior liso, sem folga para tensao - PAH
Outros termopléasticos e diametros externos sob encomenda.
Corpo da abracadeira
Grupo Grupo D.E D.l. D.E D.E da (2 metades)
STAUFF DIN mm nominal em Pol. mangueira (xxx — ver
do Tubo 0O.D. cadigo do material)
6 1060/060D xxx
6,4 1/4 1064/064D xxx
8 1080/080D xxx
1D 1
9,5 3/8 1095/095D xxx
10,2 1/8 1102/102D xxx
12 1120/120D xxx
12,7 1/2 2127/127D xxx
13,7 1/4 2137/137D xxx
14 2140/140D xxx
2D 2 15 2150/150D xxx
16 5/8 2160/160D xxx
17,1 3/8 2171/171D xxx
18 2180/180D xxx
19 3/4 3190/190D xxx
20 3200/200D xxx
3D 3 21,3 1/2 3213/213D xxx
22,2 7/8 3222/222D xxx
25,4 1 3254/254D . xxx
26,6 3/4 4266/266D xxx
4D 4
28,5 4285/285D xxx
32 11/4 5320/320D xxx
33,4 1 5334/334D xxx
5D 5
38,1 11/2 5381/381D xxx
42,2 11/4 5422/422D xxx

26

* Fornecimento em separado

27

EXEMPLO DE PEDIDO

AS  SP [/ pyxH GD-AS

N

Material e desenho
do corpo da
abracadeira
Tubo D.E. 2
———> Tubo D.E. 1
PPHL———— Grupo
STAUFF

Composicao das abracadeiras:
1 x Base de solda
1 x Corpo da abracadeira
(2 metades) recortado
para mangueira
1 x Placa de cobertura
1 x Parafuso sextavado

DIN 931/933

12/2002




12/2002

GRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

ABRACADEIRAS PARA TUBO

Desenho duplo - Série pesada Componentes - Codigo para pedidos
CODIGO DO MATERIAL
Material e desenho dos
corpos das abracadeiras -XX
Polipropileno,
interior com desenho,
com folga para tensdo -PP .
Poliamida, interior
com desenho,
com folga para tensédo - PA
Acabamento de superficie (ver o apéndice técnico também) = = FelZn FelZn
Tubo D.E.@ D1/D2 Corpo da abracadeira Base de solda Placa de cobertura Parafuso
Grupo (2 metades) sextavado
STAUFF mm D.l. D.E. em pol. (x x — ver coédigo do material) SPAD DPAD AS
nominal DIN 931/933
19/19 3/413/4 4190/190S X X
20/20 4200/200S X X
45D 21,3/21,3 1/2 /1/2 4213/213S X X SPAD 4S DPAD 4S AS 4S
22/22 7181718 4222/222S X X
25,4/25,4 4254/254S X X
26,7/26,7 3/413/4 4267/267S X X
32/32 11/4/11/4 5320/320S X X
33,4/33,4 1/1 5334/334S X X
5S-D 38/38 11/2/11/2 5381/381S X X SPAD 5S DPAD 5S AS 5S
40/40 5400/400S X X
42/42 11/4/11/4 5422/422S X X
Série pesada - Desenho duplo Tabela de dimensdes

CODIGO DO MATERIAL
Material e desenho dos corpos
das abracadeiras - XX
Polipropileno, interior

com desenho, com

folga para tensédo - PP @ Ly
Poliamida, interior |
som.desepho.com _ pa [Q o o {}

Acabamento de superficie (ver o apéndice técnico também) - - FelZn Felzn
Corpo da abragadeira Base de solda Placa de cobertura Parafuso
Grupo Tubo D.E. @ D1/D2 (2 metades) sextavado
STAUFF mm SPAD DPAD AS
DIN 931/933
D1/D2 L1 L2 [L3 [ H1 |H2 |Width L1]| L2| B S|He| D D1 | L1 L2| B S | 8D GxL
19/19
20/20
115| 90|45 | 48 |24 30( 130 90{30| 8|8.5|18 115( 90| 30| 8 | 11
21,3/21,3
4S-D 22122 M10 M10X60
4,51" 3,54|1,77"(1,88”| ,94"|1,18]5,11"|3,54"(1,18,31" ,33"|,70” 4,52"13,54"11,181 ,31"| 43"
25,4/25,4
26,9/26,9
32/32
33,7/33,7 144 120, 60 | 60 |30 30( 160120{30 | 8(8.5 |18 144 (120 30| 8 | 11
5S-D 38/38 M10 M10X70
40/40 5,75 4,72"2,36"| 2,36[ 1,18[ 1,18(6, 297 4,721 1,18(,31" ,33”|,70” 5,75"|4,72"|1,187 31" | 43"
42/42

*Componentes de empilhamento disponiveis

28



CRUPO

Hidrauluc

‘ Hidrauluc <E| L_F_LEI)

Controles industriais

Para chivis de proximidads de acondo oom
EM SOMHA S0 36 SIHRMD o sidndlar
Chune e prosimidade - conatmg o circular,
30 mnive ok A - dgisifalirsdst]a ©0a v
abragadeing de strie Sandard di grupo 4
ek sofiee o ilho cofn Eoncas e e,
O alrcsisiaires b chiss prriluiss olenescs
ajursle di pakigde axial ¢ harizontal.

g
L
II_.-H'“«.‘_ = T ke
. .. .
&. Ie b ™y -
@ ..__,.- . H"\-\._ K '___'_. "':l "'-\.._ -
- - " - - o
- - -~ -~
.-_-" - P -
" L. -
e

Para chaves die provimidade de acords conm
Ell 50255037

Chave de prosimidads — constng o relangular,
A0 v Cpuiadr ol - Sgaralusdela ST L

Ay aloira de sleig crandlend o Eupo 5 maenlacks
sl triller.

O alrousasmenio o paraluss clerece ajusie de
posiche axial ¢ horizomtal.

Para alracadeire de calws alfiroos:
Abragaleiras ovais STALFF

Sirie Stanclend doe grupo 5 para calss die
afideetnos anilee 200 @ S0 @i,

Série potails da guno B 5 paia calsn de
afideiH o oeilea 0 4@ T2 i

Tip=ok chi gearal s

Parialuen senlacack: juris oo placa o
cobeiura. Fhra variacan die didmeiras oo
Cal=y, sdmenie O cofmprimsnio oo gearaiusn
o el i TP s,

Adaptador para trilho do

canal (CRA)

L
STAUFF STAUFF | Rosca G Dimenstes Comng. dos graralusas
L 11 H1 H2 e
ST E""F"r" LisC T pol. mim ol mim pal. mimi el -
Sarlard | TRA 1-8 [Fo i5 1.37" 1% Fa 13 51" 19,5 ir ol it sihrir slarelard
CRA 35 38 = 1 1,2 UNC
Pesadla CRA 45 1m” is 1,37 11 AR 18.5 TF3" 7.5 1,08 LB = T UNC
CRA 55 38w 2 1T RO
CRA &5 neT 45 1. 77 15 a8 17 A&7 7.5 1.0& FE = 3 348 LIMC
CRA 1-8 14" a5 137" 13 e 13 51" 19,5 me 14w 1 LIE
. ] 53 2,09 516 5 1 38 LINC
Dupha CRA 230 516 EE 1,86 = oo 18,5 73 27.5 10a" Sf16 a1 304 LIWC
BO 115 516 = 2 UMNC
CRA 4/50 = kL 1,46~ BO 115 16 = 2 112 LIC
Material - Ago-carbonn, folheado de zinco, aco inoxididvel sob encomenda.
informagio Caodigo para pedido
)y adaptador para trilho tipo CHRA & apropriado para a maior parte dos trilhos CHRA xx x
tipo mesnitanbe. — _LJL
Fosca G
— A4 — meftrico
- U = LI
e Grupn STALFF
—

Adaptador para trilhoe




12/2002

CRUPO

Hidrauluc
@rau\uc @

ABRACADEIRAS COM ENCAIXE STAUFF

Abracadeiras de adaptador de junc¢éo ( adaptador)

Abracadeiras RI (Abracadeiras com encaixe)

SERIE STANDARD SERIES STANDARD
E PESADA
Para uso com Hydro-Craft®
Adaptador de juncéo macho - série B
Adaptador de juncéo fémea - série BSAE
Cano adaptador de jungéio macho - série BFM Corpo da abracadeira insergdo de borracha
Vedacdao oring - Adaptador de jungdo macho
Série FB oD
Série LFB
Ndmero Grupo Série Grupo Tubo D.E. Cédigo do pedido i
da peca STAUFF Hydro-Craft® STAUFF aD @D Insergao Corpo da abragadeira
ABA10PP 4 10 [mm] [pol] de borracha STD HVY
5BA16 PP 5 16 12,7 1/2” 4127SRI
14,0 9/16” 4140SRI
4 15,0 4150SRI RI4PP RI4SPP
Diagrama de comparac¢do dimensional 16,0 5/8” 4160SRI RI4PA RI4SPA
A B C D
GRUPC 5T HC [ 5 AC | s [ HC | 5 HC *s Eé ﬁ;éiﬁ:
4 40 38 40 38 58 55,5 30 26,6 19,0 3/4” 4190SRI
5 59 51 52 51 69 67 30 27 20.0 5200SRI
7 93 76 94 76 118 102 30 38 213 5213SRI
6 22,2 7/8” 5222SRI RI6PP RI5SSPP
254 1” 5254SRI RI6PA RISSPA
26,7 5267SRI
5S 28,0 11/8” 5280SRI
28,6 5286SRI
30,0 5300SRI
32,0 11/4” 5320SRI
=) 32,0 11/4” 6320SRI
‘ |/o;$;>p ;aom' I 33,4 6334SRI
| /‘ : | o 35,0 6350SRI
' f 38,1 11/2 6381SRI
40,0 6400SRI
& 42,2 6422SRI RI6SPP
6S 44,5 13/4” 6445SRI RI6SPA
45,5 6455SRI
48,3 6483SRI
50,8 2’ 6508SRI
53,4 6534SRI
56,4 6564SRI
57,2 21/4” 6572SRI
57-77 12,24”-3,00” | Especificar diam.
7S em MM RI7SPP
TXXXSRI RI7SPA
80-102 |3,15"-4,00” | Especificar diam. RI8SPP
8S in MM
8XXXSRI RIBSPA
Outros diametros externos sob encomenda
— Corpo da abragadeira Material XX
@ Polipropileno PP
\ Poliamida PA
Elastdmero Material
Elastémero termoplastico (TPE)
70° Shore A
ATENCAO!

Para abracadeiras RI, a relacdo entre o diametro e o grupo néo é a

mesma da abragadeira H ou do Perfil.

30




CRUPO

Hidrauluc

‘ Hidrauluc (E| L_F_I=Ex)

Abracadeira de vagao tipo TC para tubos de freio

Escala de tamanhos:
1/4” - 7/8”

NOTAS:
Material: PP
Cor: Verde

Nimero & pecaam. do who O], da peca
2TC064PP 1/4” 2TC064
2TCO095PP 3/8” 2TC095
2TC127PP 12" 2TC127
2TC160PP 5/8” 2TC160
2TC190PP 3/4” 2TC190
2T7C222PP 7/8 2TC222
3TC064PP 1/4” 3TC064
3TCO95PP 3/8” 3TC095
3TC127PP 12" 3TC127
3TC160PP 5/8” 3TC160
3TC190PP 3/4” 3TC190
3TC222PP 7/8 3TC222

A unidade completa inclui 2 metades pléasticas e
1 ou 2 parafusos e 1 ou 2 porcas.

31.50

}

10-24 EYE BOLT

Abracadeira para sapata tipo ZR para linhas de suprimento cilindricas

NOTAS:
Material: termoplastico flexivel
Cor: Verde

Temperatura: 170°F (77°C)

D1:D.E. 3/8” - 7/8”
D2:D.E.2"-7"

. 71.00 ,
| |
L ] 1
—]- - T _ L § :‘83
| j__ 1
I
o
I
b -
g
5

&

Sapata ZR518

31

12/2002



CRUPO

Hidrauluc
@rau\uc @

SERIE LEVE

Tiro LB

, instrumentacgdo, automotivo, ferramentas mecénicas e lubrificagao.

Tipo LB 6032 . B
9 5D3, . T W' -
ll".l ‘ :
\ gD1 oo
s/ -2, 2
L1 Lr |
Grupo Diam. externo do tubo g D1 Material da
STAUFF mm D. I D.E. L1 L2 L3 B H S gD2 2D3 abragadeira Cor
nominal pol. X X
03,2 1/8”
1 06,0 22 9 | 65 12 10,5 2 6.8 7 PP Preta
06,4 114
07.9 516" | 86 35" | 257 A7 | 41 07 27 | 27 PA |Amarela
08,0
095 38 27 11 7 16 15 2 6,8 7 PP Preta
2 10,0 1/8”
111 e | 106 43" | 27 62" | ,59” ,07” 27 | 27 PA |Amarela
12,0
12,7 127
13,7 14
14,3 9/16” | 34 15 7 20 22,5 2 6,8 7 PP Preta
3 15,0
16.0 5e | 139 59" | 27 78" | ,89” ,07” 27 | 27 PA | Amarela
172 | 3/8
18,0
19,0 3/4”
20,0
4 213 P 42 19 7 20 30 2 6,8 7 PP Preta
22,0 1,65 T4 | 27 78 1,18 ,07” 27 | 27 PA | Amarela
25,4 1”

—> Diametro externo do tubo (mm - sem a virgula decimal)
— > Grupo STAUFF

Cédigo para pedidos
LB * *%%x xx

> Material da abracadeira

QOutros termoplasticos e diametros externos sob encomenda.

32




GRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

pneumdticos, instrumentagdo, automotivo, ferramentas mecénicas e lubrificagéo.

Tipo LBG (diametros idénticos)

- Tipo LBU (diametros diferentes)

%F
+]

I
" .
w
gD1 -~ - 8D 2
< L2
| L1 1 L1 _
Grupo Diam. externo do tubo @ D1/D2 Material da
STAUEF mm D. I D.E. L1 L2 B H S 2D3 oD4 abracadeira Cor
nominal em pol. XX
03,2 1/8”
06,0
31 18 12 10,5 2 6,8 7 PP Preta
1 06,4 1/14”
1,22” 797 AT 417 ,07” 277 27" PA Amarela
07,9 5/16”
08,0
09,5 3/8”
2 10,0 1/8” 9 22 16 14,5 2 6,8 7 PP Preta
11,1 7/16” 1,563” ,86” ,62” 57 ,07” 277 277 PA Amarela
12,0
12,7 1/2”
13,7 1/4”
14,3 9/16” 53 30 20 22,5 2 6,8 7
PP Preta
3 15,0
PA Amarela
16,0 5/8” 2,06” 1,18” 78" ,89” ,07” 27" 27"
17,2 3/8”
18,0
19,0 3/4”
20,0 70 38 20 30,5 2 6,8 7
PP Preta
4 21,3 1/2”
PA Amarela
22,2 718" 2,75” 1,46” 78" 1,20” ,07” 27" 27"
25,4 1”

Cadigo para pedidos

LB x # %4 /%% XX

[—

L" Material da abracadeira

Tubo DE. Dia D2 (mm - sem a virgula decimal)
Tubo DE. Dia D1 (imm - sem a virgula decimal)

Cirupo STALFF
» LBG = diametros idénticos

LBU = diametros diferentes

Cutros termoplasticos e diametros externos sob encomenda.

Tipo

LBG Abracadeira dupla para tubos
com didmetros iguais

LEU Abracadeira dupla para tubos
com didmetros diferentes
(consultar a fabrica)

33




CRUPO

Hidrauluc
@rau\uc @

Aplicagdes: pneumaticos, instrumentacdo, automotivo, ferramentas mecanicas e lubrificacéo.

Tipo LN
=7
L1
e —
Grupo Diam. externo do tubo @ D1 Material da
mm D. I D.E. L1 L2 L3 B H oD2 abracadeira Cor
STAUFF nominal em pol. XX
06,0
PP
1 6.4 e 22 9 7 14,5 13,5 6.8 Verde
,86” ,35” 277 ,57” ,53” 27" PA Preta
08,0
08,0
09,5 3/8 27 11 7 14,5 18,5 6.8, PP Verde
2 10,2 1/8”
PA Preta
12,0 1,06” 437 27" ,57” 73" 277
12,7 1/2”
10,0 1/8”
12,0 33 15 7 14,5 23,5 6,8
12,7 12 PP Verde
3 13,7 14 PA Preta
14,0
15.0 1,29 ,59 27 ,57 ,93 27
16,0 5/8”
14,0
15,0
16,0 5/8” 40 19 7 14,5 30,5 6,8
4 i;é 3/8 PP Verde
: PA Pret
19,0 34 reta
20,0 1,57” 747 277 ,57” 1,20” 27"
21,3 1/2”
22,0

Cédigo para pedidos

L‘—‘ LE> Material da abragadeira

— Tubo D.E. @ D1 (mm - sem a virgula decimal)
— > Grupo STAUFF

Outros termoplasticos e diametros externos sob encomenda

34



CRUPO

Hidrauluc
@rau\uc@
SERIE LEVE
Tiro LNG - LNU

Aplicagdes: pneumaticos, instrumentacado, automotivo, ferramentas mecanicas e lubrificagdo.

Tipo LNG Tipo LNU

(didmetros idénticos) (didmetros diferentes)

DPL

Grupo Diam. externo do tubo @ D1/D2

mm D. I D.E. L1 L2 B H oD3 L4

STAUFF nominal | em pol.

Material da Placa de
abracadeir
B2 oD4 a Cor |Cobertura
XX

06.0/06.0
1 06.4/06.4 1/411/4
08.0/08.0

32 18 14.5 135 6.8 29.5
1.25” .70” 57" .53” 27 1.16”

PP Verde
PA Preta DPL1

15.5 6.8
.61” 27

08.0/08.0

09.5/09.5 3/813/8 41 22 145 18.5 6.8 37.5
2 10.2/10.2| 1/8/1/8
12.0/12.0 1.61” .86” 57" 73" 27 1.40”
12.7/12.7 1/211/2

15.5 6.8 PP Verde
PA Preta DPL2

.61” 27

10.0/10.0| 1/8/1/8
12.0/12.0
12.7/12.7 1/211/2
3 13.7/13.7| 1/411/4
14.0/14.0
15.0/15.0
16.0/16.0 5/8 15/8

54 30 14.5 23.5 6.8 49.5

212 1.18” 57" .93” 27 1.95

16.5 6.8
PP Verde

PA Preta DPL3

.65” 27

14.0/14.0
15.0/15.0
16.0/16.0 5/8 /5/8 70 38 145 30.5 6.8 62.5
17.2/17.2| 3/81/3/8
4 18.0/18.0
19.0/19.0 3/413/4
20.0/20.0 275 1.46” 57" 1.20” 27" 2.46”
21.3/21.3| 1/2/11/2
22.0/22.0

16.5 6.8
PP Verde
PA Preta DPL4

.65” 27

Cédigos para pedidos

LN *k / *k {‘%
T Lﬁ —> Material da abracadeira

— Diametro externo do tubo D2 (mm - sem a virgula decimal)
————> Diametro externo do tubo D1 (mm - sem a virgula decimal)
—— > Grupo STAUFF
—————— > LNG = didmetros idénticos
LNU = didmetros diferentes

Outros termoplasticos e diametros externos sob encomenda

Tipo

LNG Abracadeira dupla para tubos
com didmetros iguais

LNU Abracadeira dupla para tubos
com didmetros diferentes
(apenas sob encomenda)

Acessorios

Placa de cobertura DPL
Acabamento zincado

Informagéao
Maximo torque de aperto: 2,5 Nm

35

12/2002



CRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

ABRACADEIRAS PARA TUBOS E MANGUEIRAS
ABRACADEIRAS serie AG

CARACTERISTICAS

2 tamanhos, AG2 para 1/8"a 5/8", AG3 para 1/4" a 1"
Presas diretamente na Maquina

Produzidas em Poliamida para servigos pesados
Faixa de temperatura — -40 °C a 140 °C

Pode ser empilhada

O formato em V permite uma faixa de didmetros
fixadas com uma Unica abragadeira

Adequado para parafusos de 3/8"
Vendidas em embalagem de 10 pecas

AG2

AG3

Faixa de Medidas

AG2 ‘ AG3 ‘
Min Max Min Max
Entalhe em V 3/16”/4 mm 5/8/15mm 1/4”/7mm 3/4”/20mm
Entalhe curvo 1/8”/3mm 3/8"/10mm 1/4”/4mm 17/25mm

Atencéo! Parafusos e arruelas ndo séo fornecidos pela STAUFF

36




CRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

SERIE CONSTRUCAO
Tipo KS / DKS

Construcdo em duas partes, soldadas, com sapata de plastico

n
7l |
P
I
S #
J ¢
T
- L2 _ .BL_ B3
L1 B2
- | -—22 o
Tubo D.E. Parafuso | Numero de
@ D1 L1 L2 H1 H2 H3 B1 B2 B3 sextavado sapatas
mm plasticas
220 A 275 420 330 220 220 60 140 280 140
M 30 x 420 4
8,66 A 10,85 16,54” 12,99” 8,66” 8,66” 2,36” 551" 11,02” 551"
276 A 325 460 370 240 240 60 140 280 140
M 30 x 460 4
10,87 A 12,80 18,117 14,57” 9,44” 9,44” 2,36” 551" 11,02” 551"
326 A 370 510 420 260 260 60 140 280 140
M 30 x 500 4
12,83 A 14,57 20,08” 16,54” 10,23” 10,23” 2,36” 5,51” 11,02” 5,51”
371 A 425 570 480 290 290 60 140 280 140
M 30 x 560 4
14,61 A 16,73 22,447 18,90” 11,417 11,417 2,36” 5,51” 11,02” 5,51”
426 A 485 620 530 305 305 60 140 280 140
M 30 x 590 4
16,77 A 19,09 24,417 20,87” 12,017 12,017 2,36” 5,51” 11,02” 5,51”
486 A 550 680 590 370 370 60 140 280 140
M 30 x 720 5
19,13 A 21,65 26,77 23,23” 14,57” 14,57” 2,36” 551" 11,02” 551"
551 A 630 760 670 410 410 60 140 280 140
M 30 x 800 5
21,69 A 24,80 29,92” 26,38” 16,14” 16,14” 2,36” 551" 11,02” 551"
631 A 715 845 755 452 452 60 140 280 140
M 30 x 884 5
24,84 A 28,15 33,27” 29,72” 17,80” 17,80” 2,36” 551" 11,02” 551"
716 A 800 940 850 495 495 60 140 280 140
M 30 x 970 5
28,19 A 31,50 37,017 33,46” 19,49” 19,49” 2,36” 5,51” 11,02” 5,51”

Cadigo para pedidos
KS x k&% xx

—= Tipo

C Il"hl.!l'll'l':] nor I'I'1ﬂ|

Outros materiais e diametros externos sob encomenda

¥

) I L
Sapatas plisticas de polipropilenco - PP

Sapatas plisticas de pollamida

—— [LE do tubo D1 (favor indicar o diim. exato D1)

MEO e exizenm
mais informagies

DKS x skeskskk XX

i EE— L
Sapatas plisticas de polipropilena - PP

L

L Tipo

Sapatas plisticas de poliamida

desenho normal

MAG se exigenm

- PA

—— [LE do lubo D1 (favor indicar o didm. exato D1)

mais informagies

37




CRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

ABRAGADEIRAS SERIE “ALTA LIMPEZA”

PARA USO EM PROCESSOS E APLICACOES
NA INDUSTRIA ALIMENTICIA E FARMACEUTIC

CARACTERISTICAS

« Superficie lisa para limpeza
» Material do corpo : Polipropileno (PP-Azul)
Santoprene (SA-Natural)
* Partes metalicas - Aco Inox 304
» Desenho modular para multiplas configurac@es de
montagem
» Santoprene (SA) é aprovado pelo FDA

Abracadeiras ALTA LIMPEZA - C6digo dos Componentes

CcODIGO DIMENSOES
¢ 3 SP3-304 1.97 1.30
I___c_—l _-1 i—u cA
" @ e 6 SP6-304 3.38 2.60
il < q |
BASE PARMIBBASIMALAE R \-1/4-20 ™o 7L SP7L-304 5.00 4.25
. 3 SP3-304 2.75 1.30
— l-.1/a . |~ 1/4-20 THD
T 6 SP6-304 4.88 2.60
Tee o 4
N
BASE CEMABAT(SRYY) \_9,32 T 7L SP7L-304 6.50 4.25
. | 3/6 TDP3-304 3.38 2.60
T[$ @ @ $] d 6/7 TDP6-304 5.00 4.25
4
BASE DE TIRANSHERENCIA (T0) - 1/4-20 THD 7L/3 TDP7L-304 5.00 4.25
] ¢ i 3 SP3-304 1.89 1.30
T | : 6 SP6-304 3.38 2.60
1-3/16 _$_ - .Ek_ﬂ _@» - . .
et
PLACA GIRATORIAKSDRI) ~— 3/8-16 THD 7L SP7L-304 5.00 4.25
1/4-20 THD 3 ASDP3-304 1.50 -
@ 6 ASDP6-304 275 .
—_ [
PARAF Y50 SEXTA{#SIO)ASDP) 7L ASDP7L-304 4.50 -
: . 3 SHP3-304 1.89 1.30
S e 6 SHP6-304 3.38 2.60
Tl O]
PLACA DEBENSURARISER) -1 /4_20 10 7L SHP7L-304 5.00 4.25

38




CRUPO

Hidrauluc
@r&u\uc @

Abracadeiras ALTA LIMPEZA - Codigo dos Corpos

| L | _.1 1-3/16 |._
I |

—

POLIPROPILENO SANTOPRENE ‘

GR TAMANI|—|O \ D.E. ||oo|\ | H | \ L| \
3 14" T 0.25 3064 PPC 3064 SAC
38" T 0.375 3095 PPC 3095 SAC
12" T 0.50 140" | 1.96" | 3127 PPC 3127 SAC
314” T 0.75 3190 PPC 3190 SAC
1/2" P 0.84 3213 PPC 3213 SAC
1" T 1.00 3254 PPC 3254 SAC
6 1" T 1.00 6254 PPC 6254 SAC
3/4” P 1.05 6266 PPC 6266 SAC
1" P 1315 | 253 | 3.38" | 6334 PPC 6334 SAC
1524 T 1.50 6381 PPC 6381 SAC
152 P 1.90 6483 PPC 6483 SAC
1" T 2.00 6508 PPC 6508 SAC
7L 2T 2.00 7508 LPPC | 7508 LSAC
240" T 2.50 426" | 5.04” | 7635 LPPC | 7635 LSAC
3T 3.00 7762 LPPC 7762 LSAC

Outros diametros e materiais disponiveis sob consulta.

/@ *
rosé4“a® 149 =

rosS¢B3/6 1 —’

/—3/5-15 THD

PORCA HEXAGEINATQR ARA KRILISO (SM) PORCA TRIQHBENTO(FENY) i

ash ~| % |- CGMANDWERtd PEGTEo 8,8
) oBEfEo LENGTEGda
7~|/'bj,\ W_[E j] Comprimento MADE TO ORDER
Ik e w égmcm;
|-_:‘/|_s 4@_@%@_ ‘EH> i ) lou2m
i —n—
{ 1 P rosca 3/8” - 16 i g

PLACA DE MONTAGEM NO TETO (SCP)

TRILHO DE MONTAGEM (TS11)

CcODIGO DIMENSOES
" — = ] ‘ 3 DP3-304 1.89 1.30
e =
e %] H DP6-304 3.38 2.60
PLACA DE COBERTURANDP) ofuro de0/32” 7L DP7L-304 5.00 4.25
e 3 SIG3-304 1.85 -
:‘S - [*: 6 SIG6-304 3.34 -
PLACA DEISEGURANGA (SIG) 7L SIG7L-304 5.00 -
Ym0 20 3 AF3-304 1.73 -
@ AF6-304 2.87 ; 5
PARAFUSODEI:EM‘PIL‘HAMENTO (AF) L AF7L-304 4.57 B .

39



CRUPO

Hidrauluc

‘ Hidrauluc (E| L_F_I=Ex)

ABRACADEIRAS AMORTECEDORAS STAUFF
TUBOS STANDARD E SCHEDULE DIAMETROS DE 1/4” A 6”

Abragadeiras STAUFF séries STC e SPC sao feitas para montagem direta em trilhos de 1 5/8” de largura. Estas abracadeiras
sdo bem adaptadas para aplicagdes em fluido hidraulico desde equipamentos mdveis até maquinas industriais.

Abragadeiras amortecedoras STAUFF adaptam-se a
diametros de tubos e mangueiras, oferecendo:

* Reducéo do espaco horizontal de montagem

+ Grande flexibilidade na fixacdo de diametros externos
* Reduz choque e vibracdes e evita corrosao

« Facil instalacdo e possibilidade de alteracdes

« Intercambiavel com ZSlI, Unistrut, Hidro-Craft e outras

PROCEDIMENTO PARA UMA INSTALACAO TIPICA

MATERIAIS CONSTRUTIVOS

Corpo Abragadeira — Ao carbono bicromatizado amarelo. Uma das metades do corpo com adaptador. Porca de
travamento com inserto de nylon.

Almofada amortecedora — Elastdmero termoplastico com dureza 50 (shore D) e temperatura operacional de - 35°C a 135°C. O
material € compativel com a maioria dos 6leos, solventes e produtos quimicos.

7/8”
Trilho Série SCS -1”

Material: Acgo Carbono

Acabamento: Bruto ou verde (pintado) _l_
Peso: 2,3 kg porm

Comprimento: 1,22ma3,05m H“" Lo ’H

NOTA: Consulte a fabrica para outros trilhos.

40



GRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

ABRACADEIRAS AMORTECEDORAS STAUFF
TUBOS STANDARD E SCHEDULE DIAMETROS DE 1/4” A 6

INFORMACOES DIMENSIONAIS
TUBO STANDARD
STC SERIE
Tubo Codigo
Aco

Diametro
Nominal

:

1/4” STC 025
3/8” STC 037
1/2” STC 050

1/4”

5/8” STC 062
3/8”
3/4” STC 075

i

1/2”
7/8” STC 087
1” STC 100

3/4”
STC 125

i

1"
STC 150

14"
142"

¥

J

21"

3
3"
47
5

* Minimo requerido para instalagéo

TUBO SCHEDULE
SPC SERIE DIMENSOES

L

L

i

SPC 250

Dim ‘ Dim ‘ Dim ‘ Dim ‘ Dim ‘ Rosca ‘
A B* C D E UNC
0.25 0.62 0.22 1.11 0.08 1/4-20
0.37 0.75 0.28 1.24 0.08 1/4-20
0.50 0.87 0.34 1.36 0.08 1/4-20
0.54 0.91 0.36 1.41 0.08 1/4-20
0.62 1.00 0.41 1.50 0.08 1/4-20
0.67 1.07 0.45 1.59 0.08 1/4-20
0.75 1.33 0.53 1.78 0.08 1/4-20
0.84 1.45 0.59 1.91 0.08 1/4-20
0.87 1.45 0.58 1.91 0.08 1/4-20
1.00 1.66 0.66 2.03 0.11 1/4-20
1.05 1.79 0.72 2.16 0.11 1/4-20
1.25 1.92 0.78 2.30 0.11 1/4-20
1.31 2.22 0.91 2.75 0.12 5/16-18
1.50 2.22 0.91 2.75 0.12 5/16-18
1.66 2.47 1.03 3.03 0.12 5/16-18
1.90 2.47 1.16 3.28 0.12 5/16-18
2.00 2.72 1.16 3.28 0.12 5/16-18
2.37 3.22 1.41 3.78 0.12 5/16-18
2.50 3.47 1.53 4.03 0.12 5/16-18
2.87 3.72 1.66 4.27 0.12 5/16-18
3.00 3.97 1.78 4.52 0.12 5/16-18
3.50 4.36 1.97 4,91 0.12 3/8-16
4.00 4.97 2.28 5.53 0.12 3/8-16
4.50 5.47 2.53 6.03 0.12 3/8-16
5.56 6.47 3.03 7.03 0.14 3/8-16
6.62 7.47 3.53 8.03 0.14 3/8-16
/Rosca
D

%

:

NOTA: Para mangueiras e outros tipos de linha, medir o diametro externo e escolher a dimenséo A mais proxima.

41



CRUPO

Hidrauluc
@r&u\uc @

ABRACADEIRAS AMORTECEDORAS STAUFF
TUBOS STANDARD E SCHEDULE DIAMETROS DE 1/4” A 6”

COMO PEDIR

Abracadeiras amortecedoras STAUFF

ABRAQADEIRA DIMENSAO
SERIE

Determine se a instalagcdo € para tubo STD. ou SCH. e

estabeleca o tamanho da linha a ser fixada. Todas as partes
estdo marcadas para identificar tubos ou canos, tamanho da

abracadeira e da almofada.

Exemplo:
STC - Tubo Ver pagina 41 Instalagdo requer diametro externo de 1”
SPC — Cano STC 100 (1” diametro externo)
Instalagao requer diametro nominal de 2”
STC 200
Trilho Selecione comprimento 1,22 m a 3,05 m e acabamento
bruto ou verde (opcional).
SCS -1-
048 - 1,22 m PL - Bruto
120-3,05m GR - Verde
Aplicagdes

Equipamentos Méveis

Construcao
Agricultura
Mineracao
Transportes
Manutengao

Maguinas Industriais

Maquina-Ferramenta
Prensas

Maquina-Injecéao

Fundicdo

Esteiras e Pontes Rolantes

42



GRUPO

Hidrauluc

@rauluc@
ABRACADEIRAS EM U

COM PERFIL REDONDO TIPO UBC

D.E. do tubo @ D

D. I H1
Xl nominal
25
30 1,18” 40 1,57” 70 2,75
26,9 314"
40 1,57"
30
38 1,46” 48 1,88 76 2,99"
33,4 1’ M 10 3/8"-16
38
46 1,817 56 2,20” 86 3,38”
42,2 11/4”
44,5
52 2,04” 62 2,44 92 3,62"
48,3 112" 50 1,96
57
64 2,51” 76 2,99" 109 4,29"
60,3 2
M 12 7/16"-14
73 2172 82 3,227 94 3,707 125 4,92
88,9 3 94 3,70” 106 4,13" 138 5,43
108
120 4,727 136 5,35 171 6,73"
114,3 4
133
148 5,83” 164 6,46” 191 7,52
141,3 5 60 2,36" M 16 5/8"-11
159
176 6,93” 192 7,56 217 8,54”
168,3 6"
193,7 202 7,95” 218 8,58” 249 9,80”
216
228 8,98” 248 9,76 283 11,14
219 8"
267
282 11,10” 302 11,89 334 13,15 M 20 3/4°-10
273 10"
318
332 13,07” 352 13,86” 385 15,16"
324 127 70 2,75
356 14"
378 14,88” 402 15,83" 435 17,13
368
406 16" M 24 7/8"-9
428 16,85” 452 17,80 487 19,17
419
508
530 20,87” 554 21,81 589 23,19
521
Cédigo para pedidos
XXXX,  **K
UBC=—~ - co A
— Dimenséo . .
> Material Unidade consistindo de:
N . 1 x abracadeira em U com perfil redondo
St 37 Sem acabamento — sem mais 4 x
- ; N . porcas
de superficie informag®es requeridas
St 37 Fe/Zn 8 B — ZINCO Outros materiais e acabamentos de superficie sob encomenda.

43

12/2002



12/2002

CRUPO

Hidrauluc
@r&u\uc @
Com sapata plastica para tubo
RUK
Dimensdes DN 20 — DN 40
| 3 é escalonado 9
il
D.E. tubo @ D1 | Abragadeiras em U com perfil redondo UBC Sapata pléstica para tubo RUK
DN | o1 | [H3 L3 B | H6 || H7 D2
mm nominal |mm pol mm| poI mm pol mm|p0| mml pol mm| poI mm| pol mm| pol mm pol mmlpol mm"pol |mm pol mml pol
25 175 69
20 _ 30 | 40{1,57" |735{2,89" |46 :1,81" : . ' ' ' ' ' ! !
26,9 34 , 185],73 s , , , , . ,
30 20 .78 | -
25 38 48] 1,88” 81] 3,18” 1 30 N,18” 1 8 1 1 1 1 1 1
33,7 1 | I 501,06 ;21 Si M10| 16 [ 24 | 94 | 35 liar| | 8 |ar| s Lo |s|ar
32 46 2,20” ’ ' -
24 | 1w 5612.20"| 89]3,50 S P I I 5 |19
44,5 | . 27,2 1,07
40 48,3 11/2" 52 62| 2,44” 100|3,93" 55 2,16"|35 1,37"| 29 114" \ ,
50| 57 64 |76|299 [ 118la65 |63, 208 | . [BBELZL -, . . . . .
1
60,3 z 39 (1,59 35,2|1,39” 1121197 | 38 1146 I 50 196" | 10 |39 | & F,23" 10 ',39"
65| 761 | 212 82 |94]|3,70"| 135]5,31"[ 77 3,03 43 1,69 ,
P
80 889 p o 106 4,13" 152 5,98"|82 3,22"| 41 1,61"|52,5 2,07 \ , \ , \ .
108 62 244"
100 120 |136} 5,35" | 190} 7,48” ' ' - ' J ' ' '
114,3 4 | ' | ' 65 |2,55" 75 2.,95"| 40 |1,57"| 70 2,75" 17 | 66" 15 l,59“
133 ! 49 M92°[725 293 ‘Y- ! ! ! '
1 1 1 1 1 1 1 1 1
M1
125 139,7 B 148 |164] 6,46” | 217] 8,54” |105 I4,13" 78 3,07"| 6 , 117 \ \
159 87,5 344"
150 176 |192| 7,56" | 247{9,72" ' ' —— : ' : ' : ' '
168,3 6’ o | /56 |g, 51 2,00"| 92 |3,62”
P
D
175| 193,7 4 218 8,58” |273 10,75 105 4,13
h
h
216 . ) 116 457" 0 551" 90 3,54” 26 1,02 25 98"
200 5101 T 228 |248]9,76" | 311]12,24 : : 752567 : 3/ - : : : g |31 10 F’39" :
267 i ,, .| 59 232" [1415 557 |m20 107 . . . . . )
250 |—— T 282 302|11,89 364|14,33 125‘4,92 I 5[56T . ! . !
318 . . 167 6,57" , \ , 75 I2,95” , \ \
300 | 323,99 127 332 |352]13,86"| 418]16,46” 62 2447|170 6,69 \ \ \ , \ ,
355,6 147 186 7,32"
350 368 378 402|15,83” 475|18,70" ' ' 192 [7.56 Yy ' ' ' '
' ' | . ' /' 220 ,8,66"| 150 5,90 ' ' 32 |1,25" ' 30 I1,18’
406,4 16 » |1as 15 747 b 7z» | 211 |8,317 | o | | | | | |
4 42 1
00 —- 8 452|17,80"| 526]20,71 145I5,71 70 I2,75 RS 24. 9 ! ! ! ! ! !
508 20" ) i 262 1031"
500 =1 530 554|21,81 627|24,69 269 05T
J |
> >
Cédigo para pedidos -
Abracadeiras em U com perfil redondo Sapata plastica para tubo
*k* *k%
UBC xxxx RUK * xx
Dimenséo A P Pohplopl\eno
EA — Poliamida
Diam Ext tubo @D1 (mm)
Composigao das abracadeiras:
1x U-BOLT
4 x porcas DIN 934 Outros materiais e acabamentos de
(2 U-BOLTS acima do DN 25) superficie sob encomenda.

44



CRUPO

Hidrauluc

@rau\uc@
ABRACADEIRAS EM U

COM PERFIL REDONDO TIPO RB / RUL

com sapata plastica para tubo

ks = g 1
has ,

‘ - L3 - - B

12/2002

L2 i
D.E. tubo @ D1 Abragadeiras em U com perfil redondo UBC Sapata plastica para tubo RUL
DN DT, A [} AL F2 A3 27 G (W) 3 B 5 F6 204
nomina
mm | mmlpol mm I pol mml pol mml pol |mm | pol mml pol mml pol |mm]pol |mm | pol | mm| pol |mm | pol Jmm | pol
25 Ao Lo | ,, | ,, 175 69 [ ,
20 559 ——1 30 | 118 | 40 1157 (73.5[288| 46 | 181 ' o B . 75 1295 | 40 11,57 . , ,
30 , | , | , | [ 20 78 | » : . | .
25 38 | 146" | 48 |1,88"| 81 |3,18 30 |1,18 80 | 3,14 | 48 ,1,88"| 30 ,1,18 12 | 47
33,7 1 50 |- l 22 | 86 M10| 316 ' : : 3 11 |-
1,96" ; ’
38 ’ 24 | 94
32 46 | 181" 220" i ! ! ’ ! 4 12,20" ! ' '
324 T4 8 56' 20°] 89 I3’50 26,2 1,04 %0 |3’5 5 1220 5 |1
445 AT . . 272 107 | T . | |
4 : 2 L ! !
0 753 T 52 204 |62 12447 100 |3,93 55 |2,16 35 |1,37 S TiF 95 13,74 | 62 12,44 . . .
57 , | I \ . 335 1,32 [, 2o 5 00" \ . 15 59’
50 03 >— 64 | 251" [ 76 {299 | 118 |4,65 63 |2,48 | vl I M12| L 110 4,33" | 76 §2,99'| 35 :1,37 ! : |
65 | 76. 212 | 82 | 322 |94 [3707| 135 [5317] 77 1303 | 3° !153 23 [ 169 . 135537 | 94 370 ' 14 !'55
il
B 0
80 889 B 94 [370" 106 413|152 598°'p 322 54,5 2,15’ 145 571" 413 . . .
108 64 251
100 120 | 4,72" |136|5,35"| 190 | 7,48 190 | 7,48" 136 15,35"
1143 Z ’ | ’ I . . 67 [265| ! | ! a0 '157°| 10 39" | 20 | 78 :
133 | | 76,5 3,01 |
125 [T139.7 5148 | 583 |164 |6,467| 217 | 8,54’ 105|4,13“ 47 I1,85” 80 13,14 MlGl*’!-w 220 | 8,66" | 164 | 6,46” | | | 18 |,70”
159 915 360"
150 176 | 6,93" 192!7,56" 247!9,72" ' ' : ' 250!9,84" 192 17,56” ! ' ' '
168,3 6 , , 96 |377 , , , , ,
D
h
175 | 1937 202 | 7,95" 218 8,58"| 273 10,75" 109 4,29’ 270 1063’ 8,58 . . .
5
200 |28 228 | 8,98" |248]9,76" 311 |12,24" ! ! 11225 412 ' 315 | 12,40" 248-9,76”0 196712 4T 2598 '
291 | 8 ' ' 5 |are| . . . . .
145,
250 | 267 282 [11,10°[302 |11,89°| 364 |1433] 125|492'| 55 |26’ 158 573" Im20 [3- 10 [370 | 14,57 | 302 [ 11,89 22 | 867
273 10 . . 5 |sesh .
318 174 685
300 332 [13,07" 352!13,86“ 418 I16,46” i i s i 420!16,54" 352 113,86" i i i i
3239 12 177 16,97
14 53 1760
350 2226 378 |14,88" 402|15,83” 475 |1s,70" | | 123 I 722 I 480|18,90” 402 115,83’ | h |
3064 16 ! ! 218 [8,58 M24| 719 | 60 ;2’36“ 15 I-'59" 30 |1'18“ '
224,
400 | 419 428 [16,85" |452 |17,80°| 526 [20,71°| 1455717 | 63 |248"| 5 884 . 540 | 21,26"| 452 17,80° . . . 26 | 1,02
508 269 1059” e
500 30 120,87" |554 |21,81°| 627 |24,69" ! ! ’ ' 40 | 25,20" | 554 121,81’ ' . ' .
1 | q» 0,87 |55 | 81’6 I 69 76 e »6 o| 5,20" | 554 121,8
>
Cédigos para pedidos
Abracadeiras em U com perfil redondo Sapata plastica para tubo
*k%k *kk % XX
UBC xxxx RUL R PP — Polipropileno
_
E—— Dimensédo A PA — Poliamida
Diam. Ext. tubo @D1 (mm)
Composicéo das abracadeiras:
1 x U-BOLT
4 x porcas DIN 934 Outros materiais e acabamento de

(2 U-bolts até DN25) superficie sob encomenda.



12/2002

CRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

Desenho sob encomenda de acordo com as especificacdes do cliente ou baseado em aprimoramentos da STAUFF.

| Abragadeira multipla usinada (Flexi-Clamp). |
Dimensfes e desenhos de acordo com as especificagdes do cliente.

Acessorios que incluem bases de solda, placas de cobertura, parafusos e inser¢gdes de borracha
encontram-se disponiveis sob encomenda.




GRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

Desenhados sob encomenda para produ¢cdo OEM de acordo com as especificagdes do cliente
ou baseado em aprimoramentos da STAUFF.

Abracadeira flexivel injetadas em moldes

Dimensdes maximas: comprimento 650 mm - altura 80 mm - largura 70 mm
Materiais: polipropileno, poliamida

Outros materiais termoplasticos sob encomenda.

Acessorios incluindo bases de solda, placas de cobertura, parafusos e insercdes de borracha
encontram-se disponiveis sob encomenda.

12/2002

47



N — N

CRUPO

Hidrauluc
@r&u\uc @

Desenho do corpo das abracadeiras

SERIE STANDARD

SERIE PESADA

SERIE DUPLA

Desenho padrao - interior com desenho

Desenho H - interior liso
(recomendado para mangueira)

Desenho RI
para inser¢des de borracha

Desenho oval
(pedido especial)

Desenho retangular
(pedido especial)

Desenho padréo - interior com desenho

Desenho H - interior liso
(recomendado para mangueira)

Desenho RI
para inser¢des de borracha

Desenho padréo - interior com desenho

Desenho H - interior liso
(recomendado para mangueira)

48




CRUPO

Hidrauluc
@rau\uc @

Materiais, Propriedades dos materiais, Dados técnicos

Materiais do corpo da abracadeira

Propriedade dos materiais

do corpo da abracadeira (P:(c))lri:pvr:r%ieleno PP Eglri:ag?;?; PA Aluminio Al Si 12 izrr]:tgfertzne SA
Propriedades mecéanicas

Desvio flexional 36 N/mm. 130 ... 200 N/mm:

Resisténcia ao impacto sem falhas 60 KJ/m-

Forca compressiva 90 N/mm: 120 N/mm. 60 — 80 HB 5/250 Dureza: 73 — 87° margem A
Mddulo de elasticidade 1150 N/mm: 3000 N/mm: 70.000 N/mm: 3.5-6.9 N/mm:
Resisténcia a tragao 28 N/mm. 140 N/mm. 220 — 300 N/mm: 8.5 —15.5 N/mm:
Propriedades térmicas

Resist. temperatura max. — 30° to+ 125°F — 40° to+356°F —40° to 752°F — 40 to +425°F

(exposigdo breve) — 30° to+ 102°C —40° to+180°C —40° to 400°C —40to + 210°C

Temperatura operacional
(exposigéo continua)

Propriedades quimicas
Acidos fracos, solventes

Benzina, 6leos minerais

Alcool, outros 6leos, 4gua salgada

—22°to + 194°F
—30°to + 90°C

cond. consistente

cond. consistente

consistente

—40° to +284°F
—40°to +140°C

cond. consistente

consistente

consistente

— 40° to+500°F
—40°to+260°C

cond. consistente

consistente

consistente

— 40 to +248°F
—40to +120°C

consistente

cond. consistente

consistente

Outros termoplasticos e materiais para corpos de abragadeiras sob encomenda.

Partes metalicas

— Acabamento de superficie

Além do acabamento de superficie padrao, existem acabamentos alternativos disponiveis sob

encomenda (ex. Fe/zn 12 C)

— Todas as partes metdlicas feitas em aco carbono macio St 37
(Ver componentes — codigo para pedidos)

— Partes metalicas em ago inoxidavel
Todas as partes metdlicas também se encontram disponiveis em estoque em duas diferentes qualidades

de aco inoxidavel:

— Ago inoxidavel ndo corrosivo
— Ago inoxidavel n&o corrosivo e resistente a acidos

— Roscas

A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304)
A4 - 1.4401/1.4571 (AISI 316/316Ti)

Todas as pecas rosqueadas encontram-se disponiveis com roscas métricas, roscas UNC sob consulta.
(ver quadro de roscas na pagina 51)

49

12/2002



12/2002

CRUPO

Hidrauluc

‘ Hidrauluc (E| L_F_I=Ex)

ABRACADEIRAS EM PA-VA - CORPO EM MATERIAL CHAMA RETARDANTE

STAUFF oferece abracadeiras com o corpo moldado em material PA-VO (nylon) para clientes que precisem
de um alto nivel de seguranga no que diz respeito a chama e fumaca. Disponiveis sob encomenda para
aplicagbes OEM.

PRINCIPAIS CARACTERISTICAS:

- Poliamida 66/6, disponivel em cinza e preto
+ Registrado como UL94; teste de queima vertical
« Critério 94 V-0 :

- tempo de queima: 310 s

- tempo total de queima : 850s

- sem pingos de chamas
- Temperatura Operacional Maxima :

« > 200 °C por algumas horas
- Temperatura de derretimento, DSC de acérdo com ISO/IEC 3146: 243 °C

- Classificacdo de acérdo com NF F 16-101 = 13/ F2
- Alta forca de impacto

- Boa resisténcia a exposicao a condi¢des climaticas
- Boa resisténcia quimica

- Exemplos de aplicacéo :

- trens e carros de metrd, construcdes de taneis.....

Consulte diametros disponiveis ou lote de fabricacdo nos modelos Standard, Dupla e Pesada.

50



CRUPO

Hidrauluc
@r&u\uc @

1
Espacamento entre abracadeiras Quadro de roscas
Rosca métrica/Rosca UNC
Os espagamentos recomendados para
abragadeiras mencionadas abaixo sédo |
valores padrdo e sdo vélidas para SERIE STANDARD
cargas estaticas. Eme Rosca Rosca
STAUFF Métrica UNC
1A
D.E. Tubo Espagcamento A 2
m
3
6,0-12,7 23" - 507 1,0 33 4 MBL/4 — 20 UNC
12,7-22,0 ,50” - ,86” 1,2 4,0 5
22,0-32,0 ,86” - 1,25” 1,5 5,0 6
32,0-38,0 1,25” - 1,50” 2,0 6,5 .
38,0-57,0 1,5” - 2,25” 2,7 8,8
8
57,0-75,0 2,25” - 2,95” 3,0 9,8
75,0-76,1 2,95 - 3,0” 3,5 115
76,1 - 88,9 3,0” - 3,50” 3,7 12,0
88,9-102,0 3,50” - 4,07 4,0 13,0 SERIE PESADA
102,0-114,0 4,0" - 4,50” 4,5 14,7 Grupo Rosca Rosca
114,0 - 168,0 4,50" - 6,6” 5,0 16,5 STAUFF metrica UNC
168,0 - 219,0 6,6"- 8,6 6,0 19,6 3s
219,0-324,0 8,6"-12,7" 6,7 22,0 48 M 10 3/8 —16 UNC
324,0 - 356,0 12,77 - 14,00” 7,0 23,0 55
356,0 - 406,0 14,00” - 16,00” 75 24,6 65 M 12 7116 — 14 UNG
406,0 - 419,0 16,00” - 16,50” 8,2 26,9 75 M 16 5/8 — 11 UNC
419,0 - 508,0 16,50” - 20,00” 8,5 27,9 8S M 20 3/4 — 10 UNG
508,0 - 521,0 20,00” - 2,50” 9,0 29,5 35S WVl 24 1 1/8 — 7UNG
521,0-558,0 20,50” - 22,00” 10,0 32,8 0s
1
558,0 — 800,0 22,00” - 31,50” 12,5 41,0
118 M 30 11/4-7UNC
Instalacdo de curvatura para tubo 12s
As curvaturas do tubo devem ser SERIE DUPLA
sustentadas pelas abracadeiras STAUFF o
mais préximo possivel das curvas. Grupo Rosca ‘ Rosca
Além disso, é recomendavel que essas STAUFF metrica UNC
abracadeiras sejam projetadas como N
abracadeiras de ponto fixo. 1D M6 1/4 -20 UNC
2D
3D
M8 5/16-18 UNC
4D 8
5D S

51




GRUPO

Hidrauluc

’ Hidrauluc (Eu__ﬁ__ex)

12/2002

Informacéao sobre a instalacao

APENDICE TECNICO

Instalagc&o com base de solda

As bases de solda STAUFF encontram-se
disponiveis para as seguintes séries:

— Série standard

— Série pesada

— Série dupla

— Abragadeiras especiais

“Para o melhor alinhamento das abragadeiras
STAUFF, recomenda-se primeiro marcar sua
localizagao. Solde a base de solda, monte a
metade inferior da abragadeira sobre a base
soldada, instale o tubo, monte a metade superior
da abragadeira e a placa de cobertura e parafuse
todo o conjunto.

A fim de evitar danos ao corpo das abragadeiras,
é recomendavel montar os corpos de plasticos
depois de ter soldado as bases.”

Intalagdo em trilhos de montagem

Os trilhos de montagem STAUFF podem ser
usados com as seguintes séries:

— Série standard

— Série pesada (Grupo 3S - 6S)
— Série dupla

— Abragadeiras especiais

“Os trilhos de montagem STAUFF encontram-se
disponiveis em quatro tamanhos de alturas
diferentes.

Os trilhos séo soldados ou parafusados a
estrutura de sustentagao.

Para a série standard e dupla, inserir a porca de
montagem no trilho e girar para travar. Para a
série pesada, deslizar a porca de montagem pela
lateral do trilho.

Ap6s a instalagao das porcas, monte a metade
inferior da abragadeira sobre a base soldada,
instale o tubo, monte a metade superior da
abracadeira e a placa de cobertura e parafuse
todo o conjunto.

As abragadeiras podem ser ajustadas
individualmente antes de serem presas com
firmeza.”

Montagem Vertical

“As abragadeiras STAUFF para tubos na
montagem vertical permitem o facil
empilhamento de varios tubos ou

mangueiras do mesmo grupo.

As abracadeiras duplas do grupo2 a5
permitem o empilhamento de grupos
diferentes.

As abracadeiras s@o conectadas por
parafusos de montagem tipo AF. As placas de
seguranga tipo SIG, SIP e SI, inseridas entre
as abragadeiras evitam que os parafusos
girem.

A montagem vertical pode ser utilizada em base
de solda ou em trilhos.

52




CRUPO

Hidrauluc

@r&u\uc @
APENDICE TECNICO
DADOS PARA INSTALA(;AO PARA TUBO E MANGUEIRAS
STANDARD
minimu':qmmimo Cadigo Lim. tamanho DimensGes de instalagao - — Peso
i .y I grupo @ d pol. M P N o R com tipo de Irilho: unitério
TS11 TS14 TS30
4@7 +) 1 [ pol. [EVZECEIEMM| 115/16 | 13/16 | 13/16 5/8 15/16 11/16 | 111/16
. N IEEE 6002 [HEEE 30 30 16,5 245 27,5 435
\ '\ 1a I 1/4t038 1 716 11/8 5/8 15116 | 1116 | 111116
—E% T) I c6wi02 | 36 29 16 24 27 43
° I 1/4t058 111/16 17/16 3/4 11/16 | 1316 | 113/16
ComumbaseweoderaTesolda B 6.4 01800 42 36 195 | 275 | 305 | 465
AW ING PO WELDBEAD .m- 3/8t01 I 2 11/2 13/16 11/8 11/4 17/8
solda 50 38 20,5 28,5 31,5 475
b .m- 12103/4 P | 23/8 13/4 15/16 11/4 13/8 2
P p—— 12,710 30,0 | 60 45 24 32 35 51
=t I 2t011/4P| 2 13/16 2 3/8 114 | 19/16 | 111/16 | 25/16
™ 12,7t0 42,1 | 70 61 32 40 43 59
(“) wp I 34Pto2T | 31/2 21116 | 17/16 13/4 17/8 212
! : N 26,610 50,8 | 88 69 36 44 47 63
R T 21/4t03 413/16 33/4 2 21/4 21/4 3
{% {y o I 573t0076,2 | 122 97 50,8 57 60 76
. [ pol. |EEERR 5 7/8 43/4 27/16 23/4 27/8 31/2
MontagemRAILMOUNTINGEM
88,9 to 102,0 148 121 61,5 69 72 88
trilho
M
SRl Dimensdes de instalag&o
{9%%6_ ‘)ﬁ Lim. tamanho M N o R com tipo de trilho: Peso
N @ d pol. TS11 TS14 TS30 unitario
fﬁ W o ‘ 1/4 to 3/8 13/16 13/16 9/16 13/16 15/16 19/16 .18 Ibs
——— 6,410 10,2 20 20 15 21 24 40 ,08 kg
com base desolaa I 12058 11/8 1 11/16 15/16 11/16 111/16 30 Ibs
ol " 12,7t0 17,1 29 26 18 24 27 43 14 kg
» . [ pol.  IEACE 17/16 17/16 15/16 13/16 15/16 115/16 .38 Ibs
{)%G_ gh 19 to 25,4 36 37 23,5 29,5 32,5 485 17 kg
N 13/4 111/16 1 11/4 13/8 2 /47 Ibs
DYDY (T 45 42 26 32 35 51 21 kg
¢ 2 3/16 21/8 11/4 11/2 15/8 21/4 64 Ibs
Montagem em trilho 56 54 32 38 41 57 ,29 kg
M Cddigo Lim. tamanho Dimensdes de instalagdo Pesoeso
minimumminimo @ d pol. M N (e} P R unitario
| R T 732 - 2332 |G 19/16 15/16 2 5/16 112 |,
T ™ mm 6-18 74 40 24 58 38 |,
( ) 31/2 23/16 11/4 278 113/16 M
| ; 89 56 32 73 46 |,
41/16 211/16 11/2 37/16 21/16 |
@ ( > 103 68 38 87 52 | 51 kg
: X 57/8 37/8 21/8 45/8 25/8 | 2,86 Ibs
wiTHCom weLbbase pLaTedesolda 150 98 54 118 66 | 1,30 kg
71/8 51/16 23/4 | 5,35 Ibs
180 129 69 | 2,43 kg
P 10 5/8 71/16 313/16 | 13,11 Ibs
) m"'“‘“"]mr'm 270 180 96 | 5,96 kg
’ 11 1/8 83/8 47016 Montagem em trilho | 17,16 Ibs
. 133/- 168 282 213 113 n3o disponivel | 7,80 kg
‘/‘I:, esi8ls 58 EREE 113/8 6 1/16 nos tamanhos | 46,201bs
! 168- 219 352 289 154 de7sa12s | 21,00kg
{% {} 8 5/8 - 12 3/4 | EEARIAN 17 1/8 9 1/16 108,90Ibs
:] 324 535 435 230 | 49,50 kg
MOntagemRAlLMOUNTINGemII’”h‘O 27 3/8 217/8 11 7/16 I 148 50 Ibs

53




GRUPO

Hidrauluc
@rauluc @

APENDICE TECNICO

Torques de aperto e carga maxima na direcao do tubo (axial)

Todos os torques de aperto e cargas maxima na diregdo do tubo referem-se a
abracadeiras com placa de cobertura e parafuso sextavado de ac. com
DIN 931/933.

A carga max. na direcdo do tubo (de ac. com DIN 3015, Parte 10) é um valor médio, determinado
por trés testes a 23°C com, tubo de ago de acordo com DIN 3448,St 37, levando em conta a
friccao estatica.

O deslizamento comeca quando se atinge os valores mostrados (F).

SERIE STANDARD (de ac. com DIN 3015, parte 1)

Polipropileno ‘ Poliamida Aluminio

Grupo Parafuso ‘ Torque de Carga max. na Torque de Carga max. na Torque de Carga max. na
STAUFF sextavado aperto direcdo do tubo F aperto direc&o do tubo F aperto direcéo do tubo F

[Nm] [kN] [Nm] [kN] [Nm] [kN]

1 8 0,6 10 0,6 12 3,5
1A 8 1,1 10 0,7 12 4,2

2 8 1,3 10 0,8 12 4,3

3 M 6 8 1,4 10 1,6 12 4,9

4 1/4-20 UNC 8 1,5 10 1,7 12 5,0

5 8 1,9 10 2,0 12 7,3

6 8 2,0 10 2,5 12 8,9

SERIE PESADA (de ac. com DIN 3015, parte 2)

‘ Parafuso Poliprlopileno l Poliamida ‘ AIuminilo
- Grupo | sextavado | Torque de Carga max. na Torque de Carga max. na Torque de | Carga max. na
STAUFF DIN 931/933 | aperto direcé@o do tubo F aperto direcéo do tubo F aperto direcéo do tubo F
[Nm] [kN] [Nm] [kN] [Nm] [kN]
3S 12 1,6 20 4,2 30 12,1
4S M 10 3/8”-16 12 29 20 4,5 30 15,1
5S 15 3,3 25 51 35 15,5
6S M 12 7/16”-14 30 8,2 40 9,3 55 29,4
7S M 16 5/8”-11 45 11,0 55 25,8 120 34,9
8S M 20 3/47-10 80 14,0 150 21,0 220 70,6
9S M 24 7/8"-9 110 28,0 200 32,0 250 50,0
10 S 11/8"-7 180 40,0 350 48,0 500 84,5
11S M 30 1 1477 200 119,0 370 125,0 500 181,5
12 S 270 168,0 450 180,0 600 2445
SERIE DUPLA (de ac. com DIN 3015, parte 3)
‘ Parafuso ‘Polipropileno ou Poliamida
| sextavado Torque Carga max. na
DIN 931/933 de aperto direcéo do tubo F
| [Nm] [KN]
1D M 6 1/4”-20 5 0,45
2D 12 1,05
3D 12 1,05
M8 5/16"-8
4D 12 1,35
5D 8 1,35

12/2002

54



CRUPO

Hidrauluc
@r&u\uc @

APENDICE TECNICO
TABELA DE CONVERSAO

polegadas polegadas polegadas
fragbes | decimais | J fragées decimais i fragdes decimais o

- ,0004 01 25/32 781 19,844 - 2,165 55,

- ,004 10 - 7874 20, 2-3/16 2,1875 55,563

- 01 25 51/64 797 20,241 - 2,2047 56,

1/64 0156 397 13/16 8125 20,638 2-7/32 2,219 56,358

- ,0197 50 - 8268 21, - 2,244 57,

- ,0295 75 53/64 828 21,034 2-1/4 2,250 57,150

1/32 ,03125 794 27/32 844 21,431 2-9/32 2,281 57,944

- ,0394 1, 55/64 859 21,828 - 2,2835 58,
3/64 ,.0469 1,191 - 8661 22, 2-5/16 2,312 58,738

- ,059 15 /8 875 22,225 - 2,3228 59,

1716 1062 1,586 57/64 8906 22,622 2-11/32 2,344 59,531
5/64 ,0781 1,984 - ,9055 23, - 2,3672 60,

- 0787 2, 29/32 ,9062 23,019 2-3/8 2,375 60,325
3/32 094 2,381 59/64 922 23,416 - 2,4016 61,

- 0964 2,5 15/16 9375 23,813 2-13/32 2,406 61,119
7164 1109 2,778 g 9449 24, 2-7/16 2,438 61,913

- ,1181 3, 61/64 953 24,209 - 2,4409 62,

1/8 125 3,175 31/32 969 24,606 2-15/32 2,469 62,706

- ,1378 3,5 - ,9843 25, - 2,4803 63,
9/64 141 3,572 63/64 9844 25,003 2-1/2 2,500 63,500
5/32 156 3,969 T 1,000 25,400 = 2,5197 64,

- 1575 4, = 1,0236 26, 2-17/32 2,531 64,294
11/64 172 4,366 1-1/32 1,0312 26,194 ’ 2,559 65,

- 477 45 1-1/16 1,062 26,968 2-9/16 2,562 65,068
3/16 1875 4,763 . 1,063 27, 2-19/32 2,594 65,881

- 11969 5, 1-3/32 1,094 27,781 - 2,5964 66,
13/64 203 5,159 . 1,1024 28, 2-5/8 2,625 66,675

- 2163 55 1-1/8 1,125 28,575 - 2,638 67,
7132 219 5,556 - 1,1417 29, 2-21/32 2,656 67,469
15/64 234 5,953 1-5/32 1,156 29,369 - 2,6772 68,

- 2362 6, 5 71,1811 30, 2-11/16 2,6875 68,263

1/4 250 6,350 1-3/16 1,1875 30,163 - 2,7165 69,

- 12559 6,5 1-7/32 1,219 30,956 2-23/32 2,719 69,056
17/64 2636 6,747 - 1,2205 31, 2-3/4 2,750 69,850

- 2756 7, 1-1/4 1,250 31,750 - 2,7559 70,
9132 281 7,144 - 1,2598 32, 2-25/32 2,781 70,6439

- 12953 7,5 1-9/32 1,281 32,544 - 2,7953 71,
19/64 297 7,541 - 1,2992 33, 2-13/16 2.8125 71,4376
5/16 312 7,938 1-5/16 1,312 33,338 - 2,8346 72,

- 315 8, - 1,3386 34, 2-27/32 2,844 72,2314
21/64 328 8,334 1-11/32 1344 34,131 = 2,8740 73,

- 335 8,5 1-3/8 1,375 34,925 2718 2,875 73,025
11/32 344 8,731 - 1,3779 35, 2-29/32 2,9062 73,819

- 3543 9, 1-13/32 1,406 35,719 - 2,9134 74,
23/64 359 9,128 - 1,4173 36, 2-15/16 2,9375 74,613

- ,.374 9,5 1-7/16 1,438 36,513 - 2,9527 75,

3/8 375 9,525 - 1,4567 37, 2-31/32 2,969 75,406
25/64 391 9,922 1-15/32 1,469 37,306 - 2,9921 76,

- ;3937 10, - 1,4691 38, 3 3,000 76,200
13/32 ,406 10,319 1-1/2 1,500 38,100 3-1/32 3,0312 76,994

- 413 105 1-17/32 1,531 38,894 - 3,0315 77,
27164 422 10,716 - 1,5354 39, 3-1/16 3,062 77,788

- 4331 11, 1-9/16 1,562 39,688 - 3,0709 78,

7116 438 11,113 . 1,5748 40, 3-3/32 3,094 78,581
29/64 453 11,509 1-19/32 1,594 40,481 - 3,1102 79,
15/32 469 11,906 . 1,6142 1, 3-1/8 3,125 79,375

- 4724 12, 1-5/8 1,625 41,275 - 3,1496 80,

31/64 484 12,303 . 1,6535 42, 3-5/32 3,156 80,169
1/2 492 1255 1-21/32 1,6562 42,069 3-3/16 3,1875 80,963

- ,500 12,700 1-11/16 1,6875 42,863 - 3,1890 81,

E 5118 13, = 1,6929 43, 3-7/32 3,219 81,756
33/64 5156 13,097 1-23/32 1,719 43,656 - 3,2283 82,
17/32 531 13,494 . 1,7323 44, 3-1/4 3,250 82,550
35/64 547 13,891 1-3/4 1,750 44,450 - 3,2677 83,

- 5512 14, - 1,7717 45, 3-9/32 3,281 83,344

9/16 563 14,288 1-25/32 1,781 45,244 - 3,3071 84,

- 571 14,5 - 1,8110 46, 3-5/16 3,312 84,1377
37/64 578 14,684 1-13/16 1,8125 46,038 3-11/32 3,344 84,9314

- ,5906 15, 1-27/32 1,844 46,831 - 3,3464 85,
19/32 594 15,061 - 1,8504 47, 3-3/8 3,375 85,725
39/64 609 15,478 1718 1,875 47,625 - 3,3858 86,

5/8 625 15,875 - 1,8896 48, 3-13/32 3,406 86,519

- 6299 16, 1-29/32 1,9062 48,419 - 3,4252 87,
41/64 6406 16,272 - 1,9291 49, 3-7/16 3,438 87,313

- 6496 16,5 1-15/16 1,9375 49,213 - 3,4646 88,
21/32 656 16,669 - 1,9685 50, 3-15/32 3,469 88,106

- 6693 17, 1-31/32 1,969 50,006 3-1/2 3,500 88,900
43/64 672 17,066 2 2,000 50,800 - 3,5039 89,
11/16 6875 17,463 - 2,0079 51, 3-17/32 3,531 89,694
45/64 703 17,859 2-1/32 2,03125 51,594 - 3,5433 90,

- 7067 18, - 2,0472 52, 3-9/16 3,562 90,4877
23/32 719 18,256 2-1/16 2,062 52,388 - 3,5827 91,

- 7283 185 - 2,0866 53, 3-19/32 3,594 91,281
47/64 734 18,653 2-3/32 2,004 53,181 - 3,622 92,

- 7480 19, 2-1/8 2,125 53,975 3-5/8 3,625 92,075

3/4 750 19,050 - 2,126 54, 3-21/32 3,656 92,869
49/64 7656 19,447 2-5/32 2,156 54,768 - 3,6614 93,

polegadas |
fragéo decimais i
3-11/16 3,6875 93,863
- 3,7008 04,
3-23/32 3,719 94,456
- 3,7401 95,
3-3/4 3,750 95,250
- 3,7795 96,
3-25/32 3,781 96,044
3-13/16 3,8125 96,838
- 3,8189 97,
3-27/32 3,844 97,631
- 3,8583 98,
3-7/8 3,875 98,425
- 3,8976 99,
3-20/32 3,9062 99,219
- 3,9370 100,
3-15/16 3,9375 100,013
3-31/32 3,969 100,806
- 3,9764 101,
4 4,000 101,600
4-1/16 4,062 103,188
218 2,125 104,775
- 4,1338 106,
4-3/16 4,1875 106,363
4-1/4 4,250 107,950
4-5/16 4,312 109,538
- 4,3307 110,
4-3/8 4,375 111,125
4-7/16 4,438 112,713
4112 4,500 114,300
- 4,5275 115,
2-9/16 2,562 115,888
4-5/8 4,625 117,475
41116 4,6875 119,063
- 4,7244 120,
4-34 4,750 120,650
4-13/16 4,8125 122,238
4-7/8 4,875 123,825
- 4,9212 125,
4-15/16 4,9375 125,413
5 5,000 127,000
= 5,1181 130,
5-1/4 5,250 133,350
5-1/2 5,500 139,700
- 5,5118 140.
5-3/4 5,750 146,050
- 5,9055 150,
6 6,000 152,400
6-1/4 6,250 158,750
- 6,2992 160,
6-1/2 6,500 165,100
- 6,6929 170,
6-3/4 6,750 171,450
7 7,000 177,800
- 7,0666 180,
- 7,4803 190,
7-1/2 7,500 190,500
= 7,8740 200,
8 8,000 203,200
2 8,2677 210,
8-1/2 8,500 215,900
- 8,6614 220,
9 9,000 228,600
- 9,0551 230,
- 9,4488 240,
9-1/2 9,500 241,300
- 9,8425 250,
10 10,000 254,001
- 10,2362 260,
- 10,6299 270,
- 11,000 279,401
- 11,0236 280,
- 11,4173 290,
- 11,8110 300,
12 12,000 304,801
13 13,000 330,201
- 13,7795 350,
14 14,000 355,601
15 15,000 381,001
- 15,7480 400,
16 16,000 406,401
17 17,000 431,801
- 17,7165 450,
18 18,000 457,201
19 19,000 482,601
- 19,6850 500,
20 20,000 508,001

N



